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Il Balacron è un materiale da rivestimento estremamente 
versatile, che si presta a vari processi di lavorazione, sia 
in automatico che manuale. Il Balacron è un rivestimento 
in vinile spalmato su carta che consente di ottenere degli 
ottimi risultati con stampa a caldo, a secco e in serigrafia. 
Il Balacron è particolarmente indicato per i libri, album 
fotografici, portamenu, diari, raccoglitori ad anelli, packa-
ging di lusso ecc.

I prodotti spalmati Balacron sono dotati di supporto cartaceo 
FSC® ed esenti da ftalati.
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BALACRON

COL. 21244COL. 21240 COL. 21242COL. 21241 COL. 21243

ATELIER NATURA FLAX FSC®

COD. H

106 cm 270 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

50 mt

COL. 21250 COL. 21252COL. 21251

ATELIER NATURA PURE FSC®

COD. H

106 cm 270 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

50 mt

COL.23900

COL.23913 COL.23915

ATELIER KASHMIR FSC®

COD. H

PLBKA 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL.23901

COL.23914

COL.23904

COL.23909

COL.23902

COL.23911

COL.23905 COL.23908

COL.23903

COL.23910

COL.23906 COL.23907

100 mt

PLNAT

PLNAT

NEW

NEW
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BALACRON

COD. H

PLEMU 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

ATELIER EMU FSC®

COL. 26451COL. 26450 COL. 26455 COL. 26459COL. 26458

COL. 26464

100 mt

COL. 21638COL. 21637

COL. 21620

COL. 21633 COL. 21636

COL. 21621

COL. 21632 COL. 21635

COL. 21622

COL. 21631

COL. 21634

COL. 21623

COL. 21630

COL. 21624

COL. 21629

ATELIER NOMAD FSC®

COL. 21625 COL. 21628COL. 21626 COL. 21627

COD. H

PLNOM 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

COL. 28245 COL. 28247COL. 28240 COL. 28242

ATELIER WALNUT FSC®

COD. H

PLWAL 106 cm 220 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL
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BALACRON

COL. 29030

COL. 29032 COL. 29033

COL.  29021 COL. 29028

COL. 29037

COL. 29026 COL. 29029

COL. 29038 COL. 29024 COL. 29039

ATELIER TANGO FSC®

COD. H

PLBTA 106 cm 220 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

COL. 28322 COL. 28375COL. 28321

ATELIER DUST (METALLIC) FSC®

COD. H

PLDUS 106 cm 220 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 26263

COL. 26276COL. 26273

COL. 26260 COL. 26271

COL. 26279

COL. 26267

COL. 26278

COL. 26266

ATELIER PADUSA FSC®

COD. H

PLBPA 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL
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COL. 20400

COL. 29706

COL. 20406

ATELIER OPERA (METALLIC) FSC®

COD. H

PLBOP 106 cm 250 m2 10 mt 100 mt
Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 29702COL. 29700 COL. 29705COL. 29704

COL. 29707

ATELIER FOREST FSC®

COL. 29711COL. 29708 COL. 29709

COD. H

PLFOR 106 cm 220 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 29087 COL. 29088

ATELIER ASTRAKHAN FSC®
COD. H

PLAST 106 cm 220 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

COL. 28455

ATELIER DENIM FSC®

COD. H

PLDEN 106 cm 220 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

BALACRON
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COL. 21605 COL. 21607 COL. 21609COL. 21600 COL. 21603

ATELIER  STINGRAY FSC®

COD. H

PLSTI 106 cm 255 m2 10 mt 50 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 21662

COL. 21687

COL. 21682

COL. 21667

COL. 21663

COL. 21688

COL. 21683

COL. 21668

COL. 21664

COL. 21684

COL. 21669

COL. 21689

COL. 21660

COL. 21665

COL. 21680

COL. 21690

COL. 21685

COL. 21661

COL. 21666

COL. 21681

COL. 21686

COD. H

PLTEX 106 cm 260 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

ATELIER TEXMEX I-II FSC®

I II50 mt

BALACRON
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COL. 26101

COL. 26114COL. 26109COL. 26108

COL. 26107COL. 26105COL. 26104COL. 26102

HERITAGE MACANET FSC®

COD. H

PLMAC 106 cm 210 m2 10  mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 26029 COL. 26030

COL. 26020

HERITAGE MASANTI FSC®

COD. H

PLMAS 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 26027

COL. 26025COL. 26023 COL. 26024COL. 26021

BALACRON

COL. 26206 COL. 26203COL. 26204COL. 26201COL. 26200

HERITAGE ISTRANA FSC®

COD. H

PLIST 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL
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COL. 25028COL. 25027COL. 25022 COL. 25026

HERITAGE ORINOCO FSC®

COD. H

PLORI 106 cm 270 m2 10 mt 50 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 25141 COL. 25147

HERITAGE  TANARTO FSC®

COD. H

PLTAN 106 cm 270 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

HERITAGE FIGARI FSC®

COD. H

PLFIG 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 26120

COL. 26127 COL. 26128

COL. 26126COL. 26123 COL. 26125COL. 26121

BALACRON
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COL. 22502

COL. 22509COL. 22506 COL. 22513

COL. 22503

COL. 22510

COL. 22500

COL. 22507

COL. 22504

COL. 22511COL. 22508

COL. 22505COL.22501

COL. 22512

HERITAGE REBEL FSC®

COD. H

106 cm 207 m2 10 mt 50 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 23109

COL. 23104 COL. 23108COL. 23102 COL. 23107COL. 23101 COL. 23106

HERITAGE SYRTE FSC®

COD. H

PLSYR 106 cm 250 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 24111

COL. 24110COL. 24098COL. 24097COL. 24095COL. 24093

COL. 24112

COL. 24092

HERITAGE ALGORA SOFT FSC®

COD. H

PLALG 106 cm 270 m2 10 mt 50 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

Adatta per stampe con termopressa, 
ha una particolare spalmatura poliure-
tanica con effetto “soft touch”. 
Retro nero

BALACRON

PLREB



15

BALACRON

SPECTRUM CAPYS FSC®

COD. H

PLCAY 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 26328

COL. 26349

COL. 26337

COL. 26340

COL. 26338

COL. 26339

COL. 26333

COL. 26344

COL. 26334

COL. 26342

COL. 26330

COL. 26347

SPECTRUM CASINA FSC®

COL. 26071 COL. 26076COL. 26063COL. 26062COL. 26061COL. 26059

COD. H

PLCAS 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

ARIANE SCAPHANDRE

COD. H

PLSCA 106 cm 185 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

COL. 27007COL. 27006COL. 27005COL. 27004COL. 27002COL. 27001
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BALACRON

COL. 29408

COL. 29422

COL. 29400

COL. 29424COL. 29409

COL. 29401

COL. 29427COL. 29421

COL. 29440 COL. 29403 COL. 29432

COL. 29436

COL. 29404

COL. 29430

COL. 29405 COL. 29407

COL. 29435

SPECTRUM  FLUCTUATIONS FSC®

COD. H

PLFLU 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 21454 COL. 21455

COL. 21456

COL. 21450 COL. 21452

COL. 21457

COL. 21464

COL. 21459

COL. 21466 COL. 21467

COL. 21461

COL. 21451 COL. 21453

COL. 21458

COL. 21465

COL. 21460 COL. 21462 COL. 21463

SPECTRUM LIV FSC®

COD. H

106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mtPLLIV
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COL. 26007

COL. 26000 COL. 26002

COL. 26010

COL. 26004 COL. 26005 COL. 26006

SPECTRUM ISMARA FSC®

COD. H

PLISM 106 cm 210 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL.22008

SPECTRUM AMARES FSC®

COD. H

PLAMS 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

COL. 22067 COL. 22120COL. 22140

100 mt

SPECTRUM NAXOS FSC®

COL. 21081 COL. 21140

COL. 21006COL. 21002 COL. 21046 COL. 21047 COL. 21065

COL. 21067 COL. 21080

COD. H

PLNAX 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

BALACRON
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COL. 23256COL. 23250

SPECTRUM PELLANA FSC®

COL. 23264 COL. 23266*COL. 23260

COL. 23257 COL. 23258COL. 23254COL.23253

COL. 23265COL. 23262 COL. 23263

COD. H

PLBPE 106 cm 250 m2 10 mt 100 mt
Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

SPECTRUM  MAGISTER FSC®

COL. 21229COL. 21227COL. 21225COL. 21219 COL. 21221

COD. H

PLMAG 106 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

100 mt

* Colori  in esaurimento

BALACRON

ARIANE MYSTERE/FUSEE FSC®

COL. 27036
FUSEE

COL. 27104
MYSTERE

COL. 27109
MYSTERE

COL. 27102
MYSTERE

COD. H

PLMYS
PLFUS

106 cm

106 cm

185 m2

185 m2

10 mt

10 mt

100 mt

100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL
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COD. H

PURAT 52 cm 250 m2 10 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

PURE RATTAN

10 mt

COL. 18304 COL. 18305 COL. 18330 COL. 18331COL. 18301

COL. 18332 COL. 18334 COL. 18335COL. 18333

COL. 4050ACOL. 2250ACOL. 1050A COL. 2310NR COL. 3080NR

SKINPLAST

COL. 4150NR

COL. 5070NR COL. 5090A COL. 1010NR COL. 1030AFCOL. 1020NR

COD. H

PLSKI 110 cm 220 m2 10 mt 50 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

Spalmati vari

COL. 013COL. 012 COL. 016 COL. 017 COL. 018 COL. 020

SKIVERTEX CHEVO

COD. H

PLCHE 137 CM 220 m2 10 mt 100 mt

Gr Quantità min. BOBINA/ROLL

Carta impregnata al lattice, ottima 
stampabilità

BALACRON



20

COPERTINE RIGIDE IN CARTONE 
RIVESTITE

Spessore	 Dorso	 Capacità fogli	 PACK

2,0 mm	 7	 65	      25 min.
2,0 mm	 9	 85	      25 min.
2,0 mm	 11	 105	      25 min.
2,0 mm	 14	 130	      25 min.
2,0 mm	 17	 160	      25 min.
2,0 mm	 20	 190	      25 min.
2,0 mm	 23	 220	      25 min.
2,0 mm	 29	 275	      25 min.
2,0 mm	 32	 305	      25 min.
2,0 mm	 35	 330	      25 min.
2,0 mm	 38	 360	      25 min.

Copertina in cartone 
con rivestimento in similpelle
Codice: COR

COL. 28240 COL. 28242 COL. 23104 COL. 23106

COL. 23108

Fogli biadesivi per l’accoppiatura 
del fascicolo rilegato alla copertina.

N.B.Per taglio/piega risguardo per copertina

Fogli biadesivi 20x29 cm;
Spessore: 0,115 mm

Copertine per tesi  in cartone da 2 mm formato 21x30 cm 
rivestite in similpelle della linea Balacron. Disponibili con una 
quantità minima nelle misure dorso e  nei colori indicati.
È possibile realizzare la copertina utilizzando l’intera gamma  
colore BALACRON (richiedere preventivo in sede), stampabili 
con stampante foil, termopressa, pantografo e caratteri mo-
bili. 

Fogli biadesivi
Codice: SPFAA4

Per copertine di altri colori contattare la sede.

COPERTINE IN CARTONE RIVESTITE 

Balacron

Biadesivo in rotolo 
h 500 mmx 50 mt
Codice: SPFR50
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

TEXTILE BALACRON

La tela Savanna è composta da filo 
100% rayon accoppiato a carta 
da 40 gr. Tale composizione, uni-
ta alla ricca consistenza del filato, 
garantiscono eccellenti risultati di 
stampa in un ottimo rapporto qua-
lità-prezzo.

* Disponibili a magazzino.
* Ordinabili in bobina.

SAVANNA
COD. H

TSAVA 132 cm 150 m2 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

COL. 5140* 

COL. 5020* 

COL. 5422*

COL. 5770* COL. 5990* 

COL. 5000* 

COL. 5091* 

COL. 5730* COL. 5950* 

COL. 5260* 

COL. 5080* 

COL. 5930* 

COL. 5460* 

COL. 5250* 

COL. 5050*  

COL. 5780*

COL. 5170* COL. 5430*

COL. 5060* 

COL. 5451*

COL. 5790* 

COL. 5220* 

COL. 5160*

COL. 5122* 

COL. 5130* COL. 5150*COL. 5120*

COL. 5090*

COL. 5041*

COL. 5210*

COL. 5320*

COL. 5310*

COL. 5731*

COL. 5600*

COL. 5771*

COL. 5601*

COL. 5630*

COL. 5660* COL. 5840*

COL. 5701* COL. 5710*

COL. 5442*

COL. 5390*

COL. 5410* COL. 5421*

COL. 5750* 

COL. 5490* COL. 5442*

SAVANNA OFFSET

Colore  5000  bianco 100% rayon 
accoppiato a carta da grammi 40. 
Ideale per la stampa offset.

100  fg

Quantità min.COD. Misura/size

TSAOFF 70x100 (F) cm 200 m2

Gr
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

TEXTILE BALACRON

COL. 4050*COL. 4011* COL. 4090* COL. 4101* COL. 4121* COL. 4170*

COL. 4230* COL. 4250* COL. 4320* COL. 4500*COL. 4420* COL. 4560*

COL. 4580* COL. 4610*

COL. 4910* COL. 4990*

COL. 4660* COL. 4680* COL. 4690* COL. 4710* COL. 4760*

COL. 4770* COL. 4810*

COL. 4621*

IMPERIAL

COD. H

TDORI 100 cm 195 gr/m2 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

La tela Imperial è composta da filo 
100% rayon accoppiato a carta da 50 
gr. Tale composizione, unita alla ricca 
consistenza del filato, garantiscono 
eccellenti risultati di stampa e una 
piacevole sensazione tattile.

* Disponibili a magazzino.

* Ordinabili in bobina. 

COL. 4570* COL. 4590*

COL. 4600* COL. 4630* COL. 4650* COL. 4700*

COL. 4880*

COL. 4470*COL. 4100*

COL. 4130*

COL. 4340*

COL. 4440*

COL. 4231*COL. 4200*COL. 4163*

COL. 4160*

COL. 4151*COL. 4150*
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

TEXTILE BALACRON

La tela RAW è composta da 100% 
cotone accoppiato a carta da 40 gr.

COL. 681 COL. 695COL. 677 COL. 696 COL. 697 COL. 699

COL. 672COL. 646COL. 636 COL. 639COL. 634COL. 600

RAW

COD. H

TRAWP 132 cm 210 gr/m2 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

COL. 9045 COL. 9072COL. 9071COL. 9044 COL. 9073

COL. 9042 COL. 9043

COL. 9083 COL. 9091COL. 9085

COL. 9034COL. 9033

COL. 9046

COL. 9015COL. 9014

OTTAWA FSC®  

COD. H

TOTTA 132 cm 155 gr/m2 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

La tela Ottawa è composta da 
60% cotone e 40% lino accoppiati 
a carta da 40 gr. Sia la carta che la 
tela sono certificati FSC.
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MONDIAL

COL. 7106 COL. 7214

COL. 7003COL. 7000 COL. 7001 COL. 7002 COL. 7004 COL. 7005

COL. 7007 COL. 7008 COL. 7050 COL. 7054 COL. 7127COL. 7030

COD. H

TMOND 107 cm 215 m2 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

100% cotone spalmato non accop-
piato a carta.

MONDIAL METALLIC

COL. 7704COL. 7701 COL. 7702 COL. 7703 COL. 7705 COL. 7706

COL. 7707

COD. H

TMONM 107cm 215 m2 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

100% cotone non accoppiato a carta 
con spalmatura metallica.

COL. 10406 COL.10407
COL. 10431
METALLIC

COL. 10405

COL. 10408
COL.10432
METALLIC

COL. 10404

COL. 10430
METALLIC

COL. 10433
METALLIC

COL. 10403COL. 10402COL. 10401COL. 10400

TULSA E TULSA METALLIC 
COD. H

TTULS
TTULM

142 cm 165 gr/m2 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Tela 100% cotone non accoppiata a 
carta. Con spalmatura metallizzata.

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

TEXTILE BALACRON
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Tela 100% RAYON accoppiata a carta.
Con spalmatura metallizzata e glitter.

 

COL. 10070

COL. 10100

COL. 10060

COL. 10110

COL. 10050COL. 10030COL. 10020COL. 10010

LOUISIANA

COD. H

TLOUS 132 cm 210 gr/m2 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

TELE GREZZE BN INTERNATIONAL

          COL. RE REXA 620  COL. NE NETRAL 622COL. 85 COLORET 624COL. 20 COLORET 625

COD. H
TZC 100 cm 180-200 m2 10 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

50 mt

Le tele Netral, Coloret e Rexa sono tele 
di cotone naturale accoppiate a carta. 

Per ulteriori richieste contattare l’azienda.

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

TEXTILE BALACRON

COL. 10307COL. 10303 COL. 10313COL. 10304COL. 10300 COL. 10301

SILK TSARINA CRUSH

COD. H

TTSAR 116 cm 180 m2 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Tela seta stropicciata.
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

COL. 1537COL. 1530 COL. 1542COL. 1533 COL. 1543COL. 1534 COL. 1550

COL. 1816

COL. 1880 COL. 1823

COL. 1801

COL. 1897

COL. 1201 COL. 1251 COL. 1510 COL. 1520 COL. 1521 COL. 1522

COL. 1524

COL. 1576COL. 1562 COL. 1578COL. 1572 COL. 1573COL. 1551 COL. 1560

COL. 1860 COL. 1894

COL. 1580

COL. 1581 COL. 1593 COL. 1806 COL. 1846

CIALUX 
COD. H

TCX00
100 cm /

135 cm solo a richiesta 195 m2 10 mt 50-100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Tessuto di viscosa con superficie liscia. 
Disponibile in una ampia scelta di colori; 
grazie alla sua composizione ed all’al-
to numero di fili ha un’ottima resa con 
stampa a caldo ed in offset.

È un tessuto 100% cotone con una 
spalmatura acrilica a base acquosa, ac-
coppiato a carta dalla finitura leggera e 
vellutata. Certificato FSC.

CANVAS EXTRA R. FSC®

COL. 2154COL. 2140

COL. 2137

COL. 2180

COL. 2130COL. 2127COL. 2124COL. 2110 COL. 2120

COD. H

TCAER 100 cm 135 m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL
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COL. 1110 COL. 1121

COL. 1173

COL. 1111

COL. 1160

COL. 1120

COL. 1138COL. 1132

COL. 1165

COL. 1129

COL. 1140

COL. 1130

COL. 1193

COL. 1152

COL. 1170

COL. 1151

COL. 1180

CANVAS EXTRA FSC®

COD. H

TCAEX 100 cm 160 m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Canvas Extra è una tela di  cotone 
100%, non spalmato, dall’ aspetto mol-
to naturale e disponibile in una vasta 
gamma di colori. Certificato FSC.

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

COL. 2240 COL. 2251

COL. 2239

COL. 2259

COL. 2232

COL. 2260

COL. 2223

COL. 2269

COL. 2222

COL. 2270

COL. 2213

COL. 2271

COL. 2211

COL. 2273 COL. 2274

BUKRAM P FSC®

COD. H

TBUKP 100 cm 240 m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Tela 100% cotone con spalmatura 
acrilica accoppiata  a carta certificata  
FSC.
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

COL. C1415

COL. C1471

COL. C1413

COL. C1420

COL. C1480COL. C1471

COL. C1470

COL. C1414COL. 1411COL. 1410

COL. C1421 COL. C1430 COL. C1450 COL. C1460

COL. C1412

NEW CANAPETTA

COD. H

TNEW 100 cm 210 m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Tela acid free, realizzata in cotone con 
finiture naturali, adatta per il rivesti-
mento di libri da restaurare e nuovi.

TELA GREZZA LINEN FSC®

COL.  2037
(Grezza Linen)

COL. 2041
(Grezza Linen)

COL. 2040 
(Grezza Linen)

COD. TZFKCT
COL.GREZZA DARK

COL. 2085
(Grezza Linen)

Le tele Linen sono composte dal  
100 % cotone, di medio peso e 
dal tocco naturale. Utilizzate per 
rivestimento di libri, restauro, 
agende, etc. La tela grezza Dark è 
composta dal 85% lino e dal 15% 
viscosa.

COD. H

TGREZ (Linen)
TZFKCT (Dark)

100 cm
100 cm

204 m2

260 m2

10 mt
10 mt

50 mt
100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

BUKRAM E FSC®

COD. H

TBUKE 100 cm 240 m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

COL. 1931

COL. 1991 COL. 1993

COL. 1950COL. 1927COL. 1926

COL. 1978

COL. 1912

COL. 1962 COL. 1980

COL. 1910
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TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

COL. 1745 COL. 1751COL. 1734

COL. 1772

COL. 1733

COL. 1773

COL. 1730

COL. 1778

COL. 1753

COL. 1723

COL. 1780

COL. 1758

COL. 1721

COL. 1793

COL. 1760

COL. 1710

COL. 1762

COL. 1720

COL. 1766

SETALUX FSC®

COD. H

TSETA 140 cm 173  m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

È un tessuto in viscosa con effetto 
seta, disponibile in una ampia gamma 
di colori. E’ ideale per libri prestigiosi, 
scatole e qualsiasi applicazione di alta 
qualità. É stampabile in offset con 
ottimi risultati.

ASSUAN

COL. 5032 COL. 5038COL. 5028

COL. 5060

COL. 5026

COL. 5061

COL. 5004* 

COL. 5024 COL. 5025*

COL. 5063

COL. 5043

COL. 5023

COL. 5069

COL. 5020

COL. 5071 COL. 5074* COL. 5078*

COL. 5050

COL. 5010 COL. 5011

COL. 5079

COL. 5059

COD. H

TASSU 135 cm 190 gr 50 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Assuan è un tessuto in viscosa ac-
coppiato a carta con alte prestazioni 
di stampa a caldo; molto utilizzato per 
libri, foto albums, astucci.

* Colori in esaurimento
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TELA YUTA ACCOPPIATA A CARTA

COD. H

TJN
TJB

150 cm
150 cm

400
400

10 mt 
10 mt

50 mt
50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

COL. 1310 COL. 1380

CALICOT

COD. H

TCALI 100 cm 118 m2 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

COL. 2626 COL. 2632COL. 2625

COL. 2663

COL. 2623

COL. 2670

COL. 2614

COL. 2682

COL. 2644

COL. 2610

COL. 2652

COL. 2609

COL. 2653

COL. 2600

COL. 2654

COL. 2608

COL. 2661

AFRICA TELA FSC®

COD. H

TAFRI 140 cm 40  m2 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

TJN TJB

Tela cotone senza retrocarta

100%    puro cotone certificato 
FSC su carta da 40 gr /m2 

COL. 2683

TVJUTA TVFELPG
FELPATA

COL. PANNA

TELA FELPATA
COD. H

TVFELPG 150 cm / 30 mt min. 30 mt

Gr Qantità min. PACK.

YUTA NON ACCOPPIATA A CARTA
COD. H

TVJUTA 140 cm / 1 kg vendita a kg

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

YUTA 1 Kg = 2,5 mt l
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COD. GACRES
crespata bianca

COD. GA508COD. GABAND COD. GA548/43 COD. GARZA USA 
TRINATA

COD. H

GACRES
GABAND
GA508

GA548/43
GAGARZ

varie
150 cm
108 cm
43 cm
varie

/
/
/
/
/

250 mt
10 mt
10 mt 
10 mt
250 mt

250 mt
50 mt
100 mt
100 mt
250 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

GARZE SENZA CARTA

GARZE E CARTA PER RINFORZO

COD.

H

GASK65

100 cm /

10 mt 100 mt

Gr

Qantità min. BOBINA/ROLL

Garza con cartaGarze TNT

COD.

H

GATNT82-60

100 cm 82

10 mt 100 mt

Gr

Qantità min. BOBINA/ROLL

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA

Renkalik si è attrezzata anche per offrire 
un servizio di taglio che sempre più incon-
tra le esigenze della clientela. Dai quadranti 
in cartone per le copertine rigide, ai qua-
dranti in pvc o tela, da oggi la Renkalik vi 
può seguire nelle vostre richieste. Con un 
piccolo sovrapprezzo di taglio potete otte-
nere il formato desiderato per ottimizzare i 

tempi di lavorazione.
Con una stazione di taglio PASQUATO che ha lame 
trasversali con azione a forbice, otteniamo tagli 
perfetti. Possiamo tagliare tutti i materiali plastici, 
dal Balacron al pvc fino ai tessuti per legatoria, pur-
ché in bobina.

SERVIZIO DI  TAGLIO
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COL. A/14
COL. A/15

COL. A/1
COL. A/13

COL. A/3

VELLUTO

COD. H

VELMIS 90 cm / 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Velluto misto cotone

COL. NER
NERO

COL. BIA
BIANCO

COL. 320COL. 304COL. 301

TESSUTO MOERRO

100% viscosa con retro resinato. Per 
risguardo, album, foto, interni astucci 
ecc

COD. H

MOE 140 cm 165 gr/ml 10 mt 50 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

COL. 125
VERDE 
SCURO

COL. 151
BLU SCURO

COL. 28
CREMA

COL. 48
ROSSO

COL. 27
GRIGIO

COL. 47
ROSA 

CORALLO

COL. 14
NERO

COL. 16 
TOMATE

COL. 12
BORDEAUX

TESSUTO MICROFIBRA DAINETTO

COD. H

DAICA 104 cm 100 gr/ml 10 mt 100 mt

Gr Qantità min. BOBINA/ROLL

Carta da gr 100 con morbida ed ele-
gante floccatura. Ideale per rivestire 
scatole, astucci, foto, album, porta-
menu, ecc.

TELE E TESSUTI PER LEGATORIA
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ECOPELLE
Tessuti Spalmati PU

WOOD

COD. H
PECACE
PECAFE

140 cm
70 x 100 cm

225 m2

225 m
0,6 mm
0,6 mm

10 mt
10 fg

60 mt
10 fg

Gr Spessore/Thickness Qantità min. PACK.

COL. 936COL. 935

COL. 951

COL. 938

COL. 954COL. 947

COL. 943COL. 942

COL. 956COL. 944

COL. 957

COL. 946

COL. 959 COL. 961

COL. 949

COL. 962 COL. 963

COL. 950

COL. 964 COL. 939

COL. 958COL. 953

COL. 941

COL.960

Composto da 60% poliuretano, 40 % 
tessile (viscosa e poliestere). Adatto per 
legatoria, pelletteria, packaging, ecc.

Ecopelle prodotto da rivestimento morbido al tatto adatto per la stampa con stampante 
termica

COD. H

PECPA 140 cm 225 m2 0,6 mm 5 mt min. 60 mt

Gr Spessore/Thickness Qantità min. PACK.

COL. A188 COL. 4716 COL. 4720 COL. 4746 COL. 4918

COL. NERO

FIRENZE
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ECOPELLE
Tessuti Spalmati PU

LUCCA

COL. A219

PISA

COL. A464 COL. A966
AZZURRO

COL. E479
ROSSO

COL. 4720
VERDE

COL. 4746 
ROSSO

COL. 4872
ROSSO 
CHIARO

COL. 4890
BLU

COL. 996 
CIPRIA

COL. BIANCO

Composto da 60% poliuretano, 40 
% tessile (viscosa e poliestere). 
Adatto per legatoria, pelletteria, 
packaging, ecc.

COL. D531 COL. D532 COL. D556

LUCCA OLD
COD. H

PECNO 140 cm 225 m2 0,6 mm 5 mt min. 60 mt
Gr Spessore/Thickness Qantità min. PACK.

COD.

COD.

H

PECNE 140 cm 225 m2 0,6 mm 5 mt min. 60 mt

Gr Spessore/Thickness Qantità min. PACK.

COD. H

PECVI 140 cm 225 m2 0,80 mm 5 mt min. 60 mt

Gr Spessore/Thickness Qantità min. PACK.



ECOPELLE
Tessuti Spalmati PU
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SNAKE (in esaurimento)

COL. 649COL. 638 COL. 644COL. 637COL. 636 COL. 647

COD.

COD.

H

H

PETEME
PETEFE

PEPOMF
PEPOF

140 cm
70 X 100 cm

140 cm
70 X 100 cm

225 m2

225 m2

225 m2

225 m2 

10 mt 
10 fg

10 mt
10 fg

0,6 mm
0,6 mm

0,6 mm
0,6 mm

60 mt 
10 fg

60 mt
10 fg

Gr

Gr

Qantità min.

Qantità min.

Spessore/Thickness

Spessore/Thickness

PACK.

PACK.

CAVALLINO

COL. 176 COL. NERO

COL. 175COL. 122 COL. 126COL. 125COL. BIANCO COL. 120

COD. H

PECOMF
PECOF

140 cm
70 X 100 cm

225 m2

225 m2 
10 mt
10 fg

0,55 mm
0,55 mm 

60 mt
10 fg

Gr Qantità min.Spessore/Thickness PACK.

SUGHERO

COD. H

PESTM
PESTF

140 cm
70 X 100 cm

225 m2

225 m2 
10 mt
10 fg

0,55 mm
0,55 mm 

60 mt
10 fg

Gr Qantità min.Spessore/Thickness PACK.

STRUZZO

COL. 277COL. 272 COL. 275COL. 268COL. 264

COL. D491 BORDEAUX

COL. 263

COL. D480
ACQUAMARINA A METRO

Morbida pelle ecologica disegno rettile  
ideale per rivestimento e cartonaggio 
in genere
Prodotto in esaurimento

Morbida ecopelle ecologica con effet-
to sughero

Morbida ecopelle disegno struzzo

Morbida ecopelle ecologica simile al 
crine di cavallo ideale per rivestimen-
to di scatole, album e cartonaggio in 
genere



36

MONTONE NATURALE

COD.

Spessore/Thick.

PSNAT

0,5/0,8 mm 0,7/0,9 m2

1 pelle/leather 12 pelli/leather

Misure/size

Qantità min. PACK.

COL. CH 
CHIARO

COL. SC
SCURO

Pelle di montone spaccata, concia ve-
getale pura anilina in botte non rifinita. 
Possibile colorazione a tampone. Di 
aspetto liscio.

INCROCIATO NATURALE

COL. BL
 BLU

COL. TDM
TESTA DI MORO

Pelle di maialino conciata in botte

COD. Spessore/Thickness

PIINNAT 0,4/0,6 mm 0,4/0,6 m2 sing. pelle/leather 12 Pelli

Misure/size Qantità min. PACK.

MONTONE

COL. 02
ROSSO 

COL. 01 
BORDEAUX SC

COL. 03
TESTA DI MORO

COL. 06
VERDE CHIARO

COL. 12
BORDEAUX 

CHIARO

COL. 08
BLU SCURO

COL. 10
NERO

COL. BIANCO

Pelle di montone, spaccata, concia ve-
getalein botte con rifinizione a spruz-
zo con resine all’acqua, adatte per la 
legatoria e per doratura e stampa a 
secco. Di aspetto liscio e lucido. 

COD. Spessore/Thickness

PSMON 0,4/0,5 mm 0,7/0,9 m2 sing. pelle/leather 12 Pelli

Misure/size Qantità min. PACK.

PELLE 
PER LEGATORIA

COL. 05
VERDE SCUSO



37

PELLE 

PER LEGATORIA

Pelle spaccata di capretto. Concia 
naturale in botte. Prodotto non mac-
chinabile perchè morbido. Leggera 
goffratura.

PELLE PERGAMENA

BIANCA ANTICHIZZATA

COD. Spessore/Thick.

PPSPMQ (spaccata)
PPSPPQ (spaccata)

PPINMQ (intera)

0,2/0,3 mm
0,2/0,3 mm
0,2/0,3 mm

0,6/0,9 m2

1,0 m2

0,5/0,7 m2

vendita mq
vendita pq 
vendita mq

12 PELLI
12 PELLI
12 PELLI

Misure/size Qantità min. PACK.

Pergamena intera e spaccata di mon-
tone. Non conciata, trattata al natura-
le, sbiancata senza additivi chimici  e 
lavorata a  mano. Inchiodata sul telaio 
per l’essicatura. L’effetto antichizzato 
è ottenuto con prodotti naturali.

CAPRETTO 
GIGLIO

COD.

Spessore/Thick.

PIGIGL

0,7/0,9 mm 0,3/0,5 m2

sing. pelle/leather 12 pelli/leather

Misure/size

Qantità min. PACK.

COL. 08 mq
COL. 08P pq

Pelle di capretto intera 
conciata  al cromo in bot-
te e riconciata  con concie 
sintetiche vegetali. Tinta 
con anilina e protetta da 
cere naturali e caseine.

RIGENERATO 
DI PELLE

COD.

Spessore/Thick.

PRIG010- PRIG010F

1 mm 100 X 150 ff

10 fg 10 fg 150 cm

Misure/size

HQantità min. PACK.

COL. PRIG
010 F
010 M

COL. PRIG
010 MN

PRIG 
Leather board

COL. 253 COL. 254 COL. 255 T/M COL. 355 COL. 357 COL. 553

COL . 657 BLU SCUROCOL. 655 COL. 750 NERO

MADRAS (Capretto)

COD. Spessore/Thick.

PSMAD 0,4/0,6 mm 0,4/0,6 m2 sing. pelle/leather 12 PELLI

Misure/size Qantità min. PACK.
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Pura cellulosa goffrata tipo tela con 
retro liscio, ad alta tenacità adatta 
per lavorazioni di cartotecnica, cor-
donabile, colorata in pasta con colori 
resistenti alla luce.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica_Papertex

Carta in rotoli in pura cellulosa goffrata 
tipo tela con retro liscio, ad alta tenaci-
tà adatta per lavorazioni di cartotecni-
ca, cordonabile, colorata in pasta con 
colori resistenti alla luce, trattamento 
antimpronta, PH neutro, chlorine free, 
long-life

* Ad esaurimento

COD. Misure/size

CRPT 72 x 102 f 120  250 fg/sh10 ff/sh.

Gr PACK.

COL. C02
GRIGIO CHIARO

COL. M01
GRIGIO

COL. B03 
BIANCO

COL. C04
CREMA

COL. C12
MARRONE

COL. C06
ROSSO

COL. M13
MARRONE SC.

COL. M07
BORDEAUX

COL. M10
AZZURRO

COL. M08
BLU SCURO

COL. S14
NERO

COL. M09
BLU

COL. S11
VERDE

PAPERTEX GOFFRATURA TELA

Quantità min.

COD. CIMIT/CIMIF
COL. 590

COL. 584
VINACCIA

COL. 582
TERRACOTTA

COL. 591
GRIGIO CHIARO

COL. 595
BLU SCURO

COL. 511
NERO

COL. 515
OCRA

COL. 596
BLU NOTTE

COL. 523 *
CIELO

COL. 573
CASTANO

COL. 580
ROSSO

COL. 506
BIANCO

COL. 509
NEVE

IMITLIN

COD. H

CIMIT
CIMIF

100 cm
70 x 100  cm

125 m2

125 m2

10 mt 
10 fg/sh

100 mt
250 fg

Gr Ordine min. PACK.
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URANO
COD.

Misura/size

CURAN

70 x 100 cm 90 m2

50 fg 250 fg

Gr

     Ordine min. PACK.

COL. 4 COL. 5

Realizzata con carta della 
cartiera Fedrigoni, Serce, 
Arcoset... In pura cellulosa, 
non trattata con cloro ma 
sbiancata all’ossigeno, con 
basso contenuto di acidità, 
lisciata.

COL. 01

Realizzata con carta della cartiera 
Fedrigoni, Serce, Arcoset... In pura 
cellulosa, non trattata con cloro ma 
sbiancata all’ossigeno, con basso 
contenuto di acidità,  lisciata

COL. 02 COL. 03 COL. 04

ROMA

COD. Misura/size

CROMA 70 x 100 cm 90 m2 50 fg min. 250 fg

Gr Ordine min. PACK.

COL. 01 COL. 02 COL. 03 COL.04

RADICA

COD. Misura/size

CRADI 70 x 100 cm 90 m2 50 fg 250 fg

Gr Ordine min. PACK.

Realizzata con carta della cartiera Fe-
drigoni, Serce, Arcoset... In pura cellulo-
sa, non trattata con cloro ma sbiancata 
all’ossigeno, con basso contenuto di 
acidità, lisciata

REGISTRO

COD.

Misura/size

CREG - COL. 1711

70 x 100 cm 100 m2

50 fg 250 fg

Gr

     Ordine min. PACK.

Carta prodotta con il 100% 
di carta da macero, senza 
uso di cloro, solventi o so-
stanze tossiche. Questa 
carta viene prodotta con 
tecnologie pulite.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica _Papertex

PAPERTEX 
BLACK

COD.

Misura/size
CPB

70 x 100 f 
72 x 102 f

90-120-140-
200-250-320-

400-500-
700

/ /

Gr

Qantità min. PACK.

Carta e cartoncini con una tonalità di nero molto in-
tensa. Ideale per rendere elegante ed esclusiva qual-
siasi lavorazione cartotecnica.

PAPERTEX 
USO MANO

COD.

Misura/size

CRPUM - Col. bianco

70 x 100

90
120-140
170-190

10 fogli/sh. 250 fg

Gr

Qantità min. PACK.

Carta uso mano 
di ottima qualità 
per stampa 
offset, digitale e 
come risguardo. 

COD. Gr
CUSO6488
CRPUM

120 - 140-170 

64 x 88 cm 250 fg
Misura/size PACK.
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CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica

ELEFANTE

COD. Misura/size

CEL11 70 x 100 cm 110 m2 10 fg 110 fg

Gr Ordine min. PACK.

COL. 10 *COL. 01

COL. 147 *

COL. 13 COL. 21 *

COL. 25 *

COL. 11*

PALATINA

COD. Misura/size

Gr m2

CUSPAL-CUSPAL190 70 x 100 cm

120 - 190 100 fg10 fg

PACK.Ordine min.

Carta avoriata a superficie naturale fabbricata con cellu-
losa ECF, Long Life ed Acid Free con riserva alcalina. Carta 
con elevata opacità e planarità.

retrofronte

CARTA DA RISGUARDO

Carte duplex e B57 utilizzate come 
risguardi.
CVADUP: Disegno fronte+retro.

COD. Misura/size

Gr m2

CVADUP-CVAB57 70 x 100 cm

100 100 fg10 fg

PACK.Ordine min.

COL. 602/631
Gr 90

COL. 601/630 
Gr 90

COL. 603/632
Gr 90

COL. 621/634
 Gr 90

INGRES

COD. Misure/size

CI090 - CI160 70 x 100 cm 90 - 160 GR.MQ 10 fg 250/125 fg

Gr Ordine min. PACK.

Carta fabbricata con il 100% di pura cel-
lulosa ECF. È Long Life ed Acid Free a ga-
ranzia di lunga conservazione. COL. 701/730 

Gr 160
COL. 702/731

Gr 160
COL. 703/732 

Gr 160

Pregevole disegno con effetto marmo, 
perfetta stabilità nei vari sistemi e 
ottima lavorabilità. Adatto percoper-
tine di libri, attestati, imballi di pregio, 

biglietti, menù ecc...

COL. 10 * disponibile da 190  gr/m2

* COL.  11-21-25-147 ordinabili 
solo a pacco

CARTA COROLLA/GRIFO VERGATA

carta prodotta con il 100% di cellulosa ECF, conforme alla 
norma ISO 9707 Long Life ed Acid Free. Indicata per edizioni, 
stampa e lavori cartotecnici in genere. Senso di fibra paral-
lelo al lato maggiore.

COD. Misura/size

Gr m2

CUSOGV - CUSOGV140 70 x 100 cm

115-140 100 fg10 fg

PACK.Ordine min.
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Doppia patinatura colorata con leggera 
saranizzazione. Ottima stampabilità a 
caldo, buona con altri metodi di stam-
pa. Ottima lavorabilità utilizzata per 
rivestimenti di scatole, astucci e per 
rivestimenti di agende.

COL. 210/344

COD. CUSPBA
COL. ROMBO 

A RILIEVO

COL. 210/354

COL. 101/321COL. 101/320 COL. 101/344

COL. 210/321

COL. 101/345COL. 101/318

COL. 210/301

COL. 101/354

COL. 210/345COL. 210/320

USO PELLE

Goffrate (Cod. CUSOP)

Zigrinate (Cod. CUSOP)

COD. Misura/size

CUSOP
(goff.-zigr.) 70 x 100 cm 90 m2 10 fg 125 fg

Gr Ordine min. PACK.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica

Carta utilizzata per il rivestimento in 
cartotecnica grazie alla facile lavora-
bilità, al disegno accattivante e facile 
stampabilità. Largamente usata per 
tesi di laurea.

COL. 77 COL. 80

MARMOR T

COD. Misura/size

CMARM 70 x 100 cm 90 m2 10 fg 250 fg

Gr Ordine min. PACK.
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CARTA BICOLORE

COL. 145/601

COL. 145/613

Disegno tipo alligatore

COL. 175/613

COL. 175/627

COL. 175/601

Disegno tipo lucertola

COL. 161/627 COL. 161/632

COL. 161/647

COL. 161/623COL. 161/613COL. 161/601 COL. 161/624

Disegno tipo iguana

COD. Misura/size

CBICO 70 x 100 cm 90 m2 10 fg 125 fg

Gr Ordine min. PACK.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica

COL. 6

COL. 49*

COL. 24*

COL. 8/25* 

COL. 20

COL. 34 

COL. 11* 

COL. 22 

COL. 9/15

COL. 21*

COL.12*

COL. 23*
BIANCO

COL. 19/28*

COL. 29/27*

COL. 10*

Carta in rotoli effetto velluto uti-
lizzata nelle lavorazioni di legato-
ria e cartotecnica. Particolarmen-
te adatta per interno di scatole, 
astucci, portagioie. ecc.

CARTA VELLUTATA E VELLUTATA ADESIVA
COD. H

CVELL 70 cm 100 m2 10 mt 10 mt

Gr Ordine min. PACK.

CVEAD (adesiva) 50 cm 100 m2 10 mt 10 mt

* VELLUTATA ADESIVA
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Codice Articolo	 Descrizione
PYBARO		  TELA BARONESSE cm.135 cotton			   conf. min. 100 mt
PYCOMT		  TELA COMTESSE cm.140 satin silk		  conf. min. 100 mt
PYDUCH		  TELA DUCHESSE cm.132 rayon			   conf. min. 100 mt
PYLINE		  TELA LINESSE cm.132				   conf. min. 100 mt
PYMATT		  TELA MATTLEINEN cm.100 cotton fabric		  conf. min. 100 mt
PYPRIN		  TELA PRINCESSE cm.100 rayon			   conf. min. 100 mt
PYVIEN		  TELA VIENNA cm.100 rayon with shining surface	 conf. min. 100 mt

Codice Articolo	 Descrizione
PYPRI			  PEYPRINT HONAN gr.270 72X100 LG		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN MOIRE’ colori vari gr.115 70X100		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN GERIPT colori vari gr.115 70X100		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN LINEA colori vari gr.135 70X100		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN GLATT colori vari gr. 115 70X100		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN SEDA colori vari gr.115 70X100		  conf. min. 250 fg
PYSF			   SURBALIN CADENA colori vari gr.115 70X100 		 conf. min. 250 fg
PYSUVA		  SURBALIN VARIO LEATHER gr.300 70X100		  conf. min. 250 fg

Codice Articolo	 Descrizione 
PYSM		 SURBALIN PERLEFFEKT II colori vari gr.115 H.140 cm.	  	 conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN PERLEFFEKT I colori vari gr.115 H.140 cm.  		  conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN PRIMA colori vari gr. 115 H.135 cm.	  	 conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN MOIRE’ colori vari gr.115 H.140 cm. 	  	 conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN SHANTUNG colori vari gr.135 H.135 cm.	  	 conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN HONAN colori vari gr.135 H.135 cm.	  	 conf. min. 100 mt
PYSM 		 SURBALIN GERIPT colori vari gr.115 H.140 cm.	  	 conf. min. 100 mt
PYSM 		 SURBALIN LINEA colori vari gr.135 H.140 cm. 	  	 conf. min. 100 mt
PYSM		 SURBALIN GLATT colori vari gr. 115 H.140 cm. 	  	 conf. min. 100 mt
PYSM 		 SURBALIN SEDA colori vari gr. 115 H.140 cm.	 		  conf. min. 100 mt
Per visionare la gamma colori completa, consultare il sito www.materialilegatoria.it 

SURBALIN A FOGLI

SURBALIN A ROTOLI

TELE

TELE E CARTE

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica
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USO VARESE

COL. B105

* COL. R17-M18-
V19-B20

COL. R45-M46-V47-B48

COL. R82-M83-V84-B85

COL. R141-M142-
V143-B144

* COL. R177-M178-
V179-B180

COL. M67-V68-B69

COL. R21-M22-V23-B24

* COL. R49-M50-
V51-B52

* COL. R86-M87-
V88-B89

COL. R149-M150-
V151-B152

COL. R181-M182-
V183-B184

COL. M71

* COL. R25-M26-
V27-B28

* COL. R53-M54-
V55-B56

* COL. R94-M95-
V96-B97

COL. R153-M154-
V155-B156

COL. R185-M186-
V187-B188

COL. R1-M2-V3-B4

COL. R29-M30-V31-B32

COL. R58-M59-V60-B61

COL. R98-M99-
V100-B101

* COL. R157-M158-
V1359-B160

COL. R190-M191-
V192-B193

COL. R5-M6-V7-B8

COL. R33-M34-V35-B36

*COL. R62-M63-V64-
B65-BO65

* COL. R121-M122-
V123-B124

COL. R161-M162-V163-
B164-BO164

* COL. R194-M195-
V196-B197

CARTA VARESE A ROTOLO
COD.CVA1ROT 
KG. COLORE

COL. R9-M10-V11-B12

COL. R37-M38-V39-B40

COL. 74

* COL. R129-M130-
V131-B132

COL. R165-M166-
V167-B168

* COL. R13-M14-V15-B16

* COL. R41-M42-
V43-B44

COL. R78-M79-V80-B81

* COL. R133-M134-
V135-B136

* COL. R173-M174-
V175-B176

Fedele riproduzione di carta usata fin dal ‘700 per 
rivestire mobili, libri e oggetti. Tornata di moda gra-
zie alle nuove tendenze nel campo della decorazio-
ne di interni, è disponibile in oltre 250 referenze.

COD. Misura/size

CVA1 (1 col.)
CVA2 (2 col.)
CVA3 (3 col.)

50 x 70 cm 100 m2 10 fg10 fg

Gr Ordine min. PACK.

1 Colore

*  disponibile anche nel 
formato 70 x 100 cm  /   
* ordinabili in q.tà min. 
di 25 ff.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica



45

COL. 262

COL. 305

COL. 275

COL. 282

COL. 263

COL. 306

COL. 276

COL. 283

COL. 264

COL. 307

COL. 277

COL. 284

COL. 265

COL. 308 COL. 309

COL. 278

COL. 281P

COL. 272

COL. 310

COL. 279

COL. 282P

COL. 273

COL. 311

COL. 280

COL. 283P

COL. 274

COL. 312

COL. 281

COL. 284P

2 Colori

3 Colori

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica
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FIORITA

COD. Misura/size

CVAFP 50 x 70 cm 100 m2 10 fg/sh 10 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

COL. 701

COL. 719

COL. 735

COL. 895

COL. 702

COL. 720

COL. 736

COL. 897

COL. 703

COL. 721

COL. 737 COL. 741

COL. 870 COL. 873 COL. 875

COL. 898

COL. 704

COL. 722

COL. 880

COL. 906 COL. 908

COL. 712

COL. 730

COL. 742

COL. 881

COL. 907

COL. 909

COL. 713

COL. 731

COL. 743

COL. 882

COL. 714

COL. 732

COL. 745

COL. 883

COL. 893

ordinabili in q.tà min. di 25 ff.

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica
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COD. Misura/size

CVASP 50 x 70 cm 100 m2 10 fg/sh 10 fg/sh  

Gr Ordine min. PACK.

COL. 725

COL. 914

COL. 900

COL. 915 COL. 933

COL. 901

COL. 920

COL. 934

COL. 0901

COL. 921

COL. 935

COL. 902

COL. 922

COL. 937

COL. 903

COL. 938

COL. 904

COL. 931

STILE FIORENTINO

CARTE E CARTONCINI

Carte per legatoria e cartotecnica

carta lavabile con alta resistenza alla 
lavorabilità, si può fustellare, cordonare, 

cucire ed embossare facilmente.

COD. H

CRLV5
CRLV7
CRLC5

50x75 cm
100x75 cm
50x75 cm

0,55 mm 10 fg/sh 10 fg/sh

Spessore/thickness Ordine min. PACK.

COL. TA COL. SICOL. GO

CRLC5 COL. BO

COL. WHCOL. CH

CRLC5 COL. TE

WASHABLE PAPER
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GELSO LISCIA

COD.

Misura/size

CYGE - Col. 00

65 x 90 cm 120

10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr

Ordine min. PACK.
Carta di Gelso lisciata per 
la stampa a getto d’inchio-
stro o laser

GELSO TINTA UNITA

COL. 47COL. 38

COL. 72 COL. 90

COL. 50COL. 40

COL. 75

COL. 92

COL. 30

COL. 61

COL. 25

COL. 66

COL. 20

COL. 55COL. 45

COL. 85

COL. 93

COL. 14COL. 11

COL. 56

COL. 94

COL. 80

COL. 01COL. 00

COL. 57

COL. 97

COD. Misura/size

CYGELPU 65 x 90 cm 120 10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr PACK.Ordine min.

Carta in fibra di Gelso realizzata a telaio

CARTE E CARTONCINI

Carte naturali



CARTE E CARTONCINI

Carte naturali
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COL.15 COL. 30 COL. 50 COL. 51

BATIK Carta di Gelso realizzata utilizzando la cera che crea meravigliosi disegni in 
un gioco di colori e trasparenze.

COD. Misura/size

CYBAT 55 x 80 cm 120 10 fg 10 fg

Gr Ordine min. PACK.

COD. Misura/size

CYINP (floreali)
CYINM (vegetali)

55 x 80 cm
60 x 90

120
120

10 fg/sh
10 fg/sh

10 fg/sh
10 fg/sh

Gr PACK.Ordine min.

COL. A00 COL. A28

COL. SG13

COL. A05

COL. A031

COL. SG14

COL. A08

COL. SB40

COL. SG15

COL. A02 COL. SB53

COL. SG07

COL. SG16

COL. A09B

COL. SG08

COL. SG22

COL. A10

COL. SG09

COL. SG23

COL. A26

COL. SG12

COL. SG24 COL. SS01

INSERTI FLOREALI/VEGETALI

INSERTI VEGETALI

Carta di Gelso fatta a mano con fiori 
e foglie vere pressate e inserite nell’impasto

COL. 54 PNK1 Col. 55 PLU1
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COL. 910/02 COL. 918/03 COL. 928/06

INGRES EXTRA

Carta marmorizzata con oro

COL. 615/62

MULTICOLOR

COL. 654/08

Carta pregiata francese 
con venature oro

COD.

Misura/size

CRFCO

50 x 65 cm 90

10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr

Ordine min. PACK.

FLAMMES
COD.

Misura/size

CRFFL

50 x 65 cm 90

10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr

Ordine min. PACK.

COL. 022 COL. 027

Carta francese realiz-
zata a mano

COL. 65 COL. 67COL. 66

COL. 69

COL. 64COL. 63

AURORA

Carta pregiata francese con venature 
oro

COD. Misura/size

CRFEX 50 x 65 cm 90 10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

COD. Misura/size

CRFAU 100 x 65 cm 90 25 fg/sh. 25 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

CARTE E CARTONCINI

Carte artistiche_Francese



CARTE E CARTONCINI

Carte artistiche_Carte fatte a mano
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COD. Misura/size

CPAVO 50 x 70 cm 90 5 5

Gr Ordine min. PACK.

COL. A7

COL. B7

COL. B15

COL. P17B COL. 01

COL. B5

COL. A19

COL. B8

COL. B16

COL. P4 COL. 02

COL. B1

COL. B9

COL. P15

COL. 03

COL. B2

COL. B10

COL. C3B

COL. 04

COL. B3

COL. B11

COL. B4

COL. B12

COL. E1

COL. B6

COL. B13

CARTA REALIZZATA A MANO
Conosciuta come “Carta Pavone” è realizzata a mano con 
tecniche antiche quali “pettine” e “colla” disponibile in vari 
disegni e colori: “pavone”, “marmorizzata”, “a colla”.
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Cartoncini colorati levigatissimi su en-
trambi i lati, elevata qualità adatti per 
grafici, vetrinisti, visualizers, illustratori 
e usi didattici. Disponibilità in altre gram-
mature, quantità minima a pacco.

BRISTOL

COL. 49
VIOLA

COL. 63-A
NERO

* COL. 159
BLU COBALTO

COL. 60
VERDE BANDIERA

* COL. 
BIANCO

COL. 52
GIALLO ORO

* COL. 512
MARRONE SC.

COL. 61
ROSSO

COL. 12
GRIGIO

COL. 56
ARANCIO

COL. 10
ROSA

COL. 58
CICLAMINO

COL. 09
VERDE

COL. 53
GIALLO SOLE

COL. 69
ROSSO INDIANO

* COL. 1536
VERDE INGLESE

COL. Q
AVORIO

COL. 62
BLU PRUSSIA

COL. 08
AZZURRO

COL. 06
LILLA

COL. 54
VERDE PRATO

COL. 04
PISTACCHIO

COL. 02
CAMOSCIO

COL. 55
AZZURRO REALE

COD. Misura/size
DBRIS
DBRI

70 x 100 cm
70 x 100 cm

200
250

10 fg/sh.
10 fg/sh.

125 fg/sh.
125 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

  * Disponibille anche da 240 g 
  * Disponibille da 250 g 

Fabbricato con il 100% di pura cellulosa ECF 
è Long Life ed Acid Free a garanzia di lunga 
conservazione. La grana che caratterizza la 
superficie e la resistenza delle tinte alla luce 
senz’altro superiore a quella dei prodotti similari 
sono le prerogative principali del Murillo e 
rendono l’uso di questo cartoncino consigliabile 
per: edizioni di pregio, stampe di particolare 
effetto pualitativo, lavori cartotecnici e di 
legatoria, disegno, collages, passepartout. 
Senso di fibra parallelo al lato maggiore.

COD. Misura/size

DMU 70 x 100 cm 190-260-360 m2 10 fg/sh. 50/100 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

COL. 18 T/S
NERO

COL. 08 T/C
BIANCO

COL. 20 T/M *
BLU

COL. 25 T/S *
TDM

COL. 02 T/C
GIALLETTO

COL. 05 T/C
BEIGE* 

COL. 01 T/C
AVORIO

COL. 27 T/S
ROSSO

MURILLO

T/C = Tinte chiare
T/M = Tinte medie
T/S = Tinte scure

* COL. 05 T/C disponibile solo da  190 gr/m2

    COL. 20 T/M disponibile solo da  260 e 360 gr/m2     	
    COL. 25 T/S disponibile solo da 190 e 360  gr/m2

CARTE E CARTONCINI

Cartoncini
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CARTE E CARTONCINI

Cartoncini

COD. Misura/size

DLAGA 70 x 100 cm 180 m2 10 fg/sh. 125 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

Cartoncino caratterizzato da morbide 
tonalità e leggere sfumature che richiamano 
l’atmosfera e la vita della laguna negli aspetti 
più naturali.  È ottenuto con l’impiego di pure 
cellulose vergini chlorine free (ECF) che 
provengono da piantagioni controllate, PH 
neutro. Adatto per qualsiasi tipo di stampa, 
cordonabile.

LAGUNA

COL. 10
PERLA

COL. 
ROSA

COL. 08
VERDE

COL. 07
AZZURRO

COL. 05
CREMA

COL. 04
MARRONE

COL. 03
ORO

COL. 02
SABBIA

COL. 20
AZZURRO

COL. 23/38
INDACO

COL. 16
VERDE

COL. 21
COBALTO

COL. 26
ROSA

COL. 17
VERDE PINO

COL. 22
TURCHESE

COL. 27
CICLAMINO

COL. 19
VIOLA

cartoncini colorati levigatissimi su en-
trambi i lati, elevata qualità adatti per 
grafici, vetrinisti, visualizers, illustratori 
e usi didattici

PALLADIO

COL. 09
MANDARINO

COL. 10
SCARLATTO

COL. 08 
RUBINO

COL. 14
NERO DPAL-NE

COL. 07 
PIOMBO

COL. 15
PISTACCHIO

COL. 06 
GRIGIO

COL. 11
CIOCCOLATO

COL. 05 
AVORIO

COL. 04 
CAMOSCIO

COL. 12
TABACCO

COL. 03 
BIANCO

COL. 01 
CEDRO

COL. 13
CAFFÈ

COD. Misura/size

DPALL 70 x 100 cm 200 m2 10 fg/sh. 100

Gr Ordine min. PACK.
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Cartoncino perlato lavorato

COD.

Misura/size

DPERLF

70 x 100 cm 260 m2

100 fg10 fg/sh.

Gr

PACK.Ordine min.

Carta perlata leggermente lavorata

COD.

Misura/size

CPERLF

70 x 100 cm 130 m2

125 fg10 fg/sh.

Gr

PACK.Ordine min.

CARTONCINO 
PERLATO

CARTA PERLATA

CARTONCINO CRAFT AVANA BUSTA PERLATA 
CBUP1218 BUSTA PERLATA BIANCA 
12X 18 CF.10 PZ.

COD.

Misura/size

DNAT125 - DNAT200 - DNAT300

72x102 cm 125-200-300

10 fg/sh. 100 fg/sh.

Gr

Ordine min. PACK.

Cartoncini perlescenti di finissima qua-
lità, adatti per evocare sensazioni di 
lusso in tutte le applicazioni di stampa 
e packaging. Tutta la gamma è prodotta 
in conformità con rigorosi standard 
ambientali.

METALLIC

COL.3111
ROSSO

COL. MW
BIANCO

COL. DB
AZZURRO

COL. FM
MENTA

COL. LRG
ORO

COL. 3105
RAME

COL. CC
AVORIO

COL. SGS
GRIGIO SC.

COL. LGS
VERDE LIME

COL. 1890
SABBIA

COL. 1988
AMBRA

COL. 2017
BORDEAUX 

COL. P
ROSA CH.

COL. 2020
BLU SATIN

COL. 3087
PARLOUR PINK

COL. LRS
ARGENTO

COL. 3099
VERDE

COD. Misura/size

DMETF 70 x 100 cm 250 m2 10 fg/sh. 10 fg/sh.

Gr Ordine min. PACK.

CARTE E CARTONCINI

Cartoncini
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BV7210	 Agenda bigiornaliera bianca / Two days white	 90 X 60

BV7230	 Agenda giornaliera paglierina / Daily ivory	 130 X 90

BV7420	 Agenda giornaliera paglierina / Daily ivory	 167 X 117

BV7370	 Agenda giornaliera bianca / Daily white	 205 X 145

BV7400	 Agenda giornaliera paglierina / Daily ivory	 205 X 145

BV7410	 Agenda giornaliera bianca / Daily white	 240 X 170

BV7450	 Agenda giornaliera bianca / Daily white	 297 X 210

BV7247	 Agenda settimanale paglierina / Weekly ivory	 125 X 80

BV7517	 Agenda settimanale paglierina / Weekly ivory	 210 X 145

BV75170  	  Agenda set. bianca stampata 	 210X145

BV7677	 Agenda settimanale paglierina / Weekly ivory	 240 X 170

BV7580	 Agenda settimanale paglierina / Weekly ivory	 260 X 210

BV5237	 Agenda perpetua / Perpetual Diary	 130 X 90	

BV5042	 Agenda perpetua / Perpetual Diary	 165 X 120

BV5038	 Agenda perpetua / Perpetual Diary	 210 X 145

BV5032  	 Diario scuola perpetuo p. sett/giu 	 120X163

COD.AGENDE Descrizione/description Misure/size

BVDG131N 	 DIARIO NEUTRO / Natural diary	 144	 130 X 90

BVDG131N 	 Diario neutro	 112	 130X90

BVDG131R	 Diario righe / Line diary	 112	 130 X 90

BVDG170N	 Diario neutro / Natural diary	 48	 165 X 120

BVDG170R	 Diario riga / Line diary	 48	 165 X 120

BVDG171N	 Diario neutro / Natural diary	 112	 165 X 120

BVDG171R	 Diario riga / Line diary	 112	 165 X 120

BVDG210N	 Diario neutro / Natural diary	 80	 210 X 145

BV5074Q	 Diario quadretti / Squared diary	 72	 210 X 145

BVDG210R	 Diario riga / Line diary	 64	 210 X 145

BVDG211N	 Diario neutro / Natural diary	 112	 210 X 145

BVDG211R	 Diario riga / Line diary	 112	 210 X 145

BVDG297N	 Diario neutro Avorio / Ivory Natural diary	 96	 297 X 210

BVDG297R	 Diario riga avorio / Ivory Line diary	 96	 297 X 210

COD.DIARI Descrizione/description fogli/sh Misure/size

BVRG147	 Rubrica da tavolo avorio / 
	 Table book of telephon numbers ivory	 58	 h 147 x b 105

BVRG210	 Rubrica da tavolo avorio / 
	 Table book of telephon numbers ivoryy	 58	 h 210 x b 145

COD.RUBRICHE Descrizione/description fogli/sh Misure/size

ALBUM E INTERNI

DA RIVESTIRE
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ALBUM E INTERNI

DA RIVESTIRE

BA201520	 Interno album / Inside of photo album	 20	 b 20,5 x h 15,1	 avorio/ivory

BA201530 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 20,5 x h 15,1	 avorio/ivory

BA202030 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 20,5 x h 19,2	 avorio/ivory

BA202050 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 20 x h 20	 avorio/ivory

BA232330 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 23 x h 22,5	 avorio/ivory

BA202530 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 20,5 x h 24,4	 avorio/ivory

BA243030 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 23 x h 30	 avorio/ivory

BA243040 	 Interno album / Inside of photo album	 40	 b 23 x h 30	 avorio/ivory

BA243050 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 23 x h 30	 avorio/ivory

BA302430 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 30 x h 24	 avorio/ivory

BA303030 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 30,5 x h 30	 avorio/ivory

BA303050 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 30,5 x h 30	 avorio/ivory

BA5725N	 Interno album neonato / New born	 50	 b 23 x h 30	 avorio/ivory

BA303050N 	 Interno album battesimo / Baptism	 50	 b 30,5 x h 30	 avorio/ivory

BA303050C 	 Interno album comunione / Communion	 50	 b 30,5 x h 30	 avorio/ivory

BA333330 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 33 x h 33	 avorio/ivory

BA333350 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 33 x h 33	 avorio/ivory

BA353550 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 35 x h 35	 avorio/ivory

BA353560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 35 x h 35	 avorio/ivory

BA373860 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 38 x h 38	 avorio/ivory

BA354260 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 35 x h 42	 avorio/ivory

BA423560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 42 x h 35	 avorio/ivory

BA424260 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 42 x h 42 	 avorio/ivory

BA454560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 45 x h 45	 avorio/ivory

BNE202030 	 Interno album / Inside of photo album	 30	 b 20 x h 20	 nero/black

BNE243040 	 Interno album / Inside of photo album	 40	 b 24 x h 30	 nero/black

BNE303050 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 30,5 x h 30	 nero/black

BNE353550 	 Interno album / Inside of photo album	 50	 b 35 x h 35	 nero/black

BNE353560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 35 x h 35	 nero/black

BNE354260 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 35 x h 42	 nero/black

BNE373860 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 38 x h 38	 nero/black

BNE423560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 42 x h 35	 nero/black

BNE424260 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 42 x h 42	 nero/black

BNE454560 	 Interno album / Inside of photo album	 60	 b 45 x h 45	 nero/black

hand made: 

BAH201520C 	 Interno album incollato / 	 20	 b20xh15	 avorio/ivory

	 Inside of photo album	

COD.INTERNI ALBUM Descrizione/description Misure/sizeFogli/sh. Colore/Col.

VELINA PER INTERNO ALBUM 
DISEGNO TELATO

Veline per interni album fotografici.

COD. Misura/size

Gr m2

CPE/TF7090 - COL. TF 70 x 90 cm

30 250 fg10 fg

PACK.Ordine min.

Cod. E3L1101
Cf. 500 pz.

Biadesivo Photosticker



57

ALBUM E INTERNI

DA RIVESTIRE

BVEF815	 Soffietto portadocumenti paglierino / 

	 Ivory hand-bellows for documents	 8 comparti	 265 x 155

* Disponibili anche in lingua 
francese / Available in french

** Articolo privo di testo / Pro-
duct without text

BV5115RC	 Libretto ricette con scritte / Recipe note-book	 h 210 x b 145

BVLIME	 *** Libro ricette rubricato / Recipe book index	 h 240 x b 170

BV5182	 ** Ricettario con rubricatura plastificata 	 h 240 x b 170

BV5189	 * Libro del neonato / New born book	 h 240 x b 170

BVALNA	 ** Diario nascite avorio / Baby diary ivory	 h 300 x b 235

COD.LIBRI VARI Descrizione/description Misure/size

VAL08	 Valigetta album. disp. in bianco e verde pistacchio	 h 35 x b 35

VAL14	 Valigetta album disp. in marrone chiaro	 h 42 x b 42

COD.VALIGETTE PER ALBUM Descrizione/description Misure/size

COD.SOFFIETTI      Descrizione/description fogli/sh Misure/size

		

KSCA2319	 Scatola con coperchio 230x190 mm - H. 55 mm (adatta a contenere un album / 
	 for photo album 20x15 fogli/sheets 30)

KSCA2327	 Scatola con coperchio 230x275 mm - H. 70 mm (adatta a contenere un album / 
	 for photo album 20x24,5 fogli/sheets 30)

KSCA3433	 Scatola con coperchio 340x330 mm - H. 80 mm (adatta a contenere un album / 
	 for photo album 30,5x30 fogli/sheets 50)

KSCA4038	 Scatola con coperchio 400x380 mm - H. 80 mm (adatta a contenere un album / 	
	 for photo album 35x35 fogli/sheets 60)

COD.KIT SCATOLA CON COPERCHIO Descrizione/description

Conf/Pack.: 

2 cartoni con interno bianco già sagomati per la realizzazione di una scatola con coperchio 
da rivestire. Vendita in confezioni da 5 pz. / 2 shaped cardboard gray/white. Sale 5 pieces



58

2,0	 25 	 1250 	 25

2,5	 20 	 1560 	 20

3,0 	 16 	 1870	  17

Spessore
 mm

Nr Gr Fogli/
Pack.

Usi e caratteristiche: per copertine, 
scatole, ecc.

Cartone accoppiato grigio 
superliscio

COD. Misura/size

DA919 71 x 101 cm 25 kg

Pack.

0,40 	 120 	 297 	 120

0,47 	 100 	 357 	 100

0,52 	 90 	 396	  90

0,57 	 80 	 446 	 80

0,65 	 70 	 510 	 70

0,76 	 60 	 595 	 60

0,93 	 50	  714	  50

1,17 	 40	  892 	 40

Spessore
 mm

GrNr Colori/ Col.

Utilizzato per i dorsi dei libri

Cartoncino monolucido 
grigio per dorsi

COD. Misura/size

DMONO  70 x 100 cm 25 kg fasciato

Pack.

0,65    	 116    290     	  /

0,75    	 93      360

1,00    	 70      480

1,20    	 59      570

1,80    	 36      925

Spessore
 mm

Nr Gr Fogli/
Pack.

Extraspessorato colore avorio

Cartone bianco
legno

COD. Misura/size

DBL 72 x 103 cm 25 kg fasciato

Pack.

0,60 	 80 	 0,44 	 80

0,70 	 60	  0,59 	 60

0,90 	 50 	 0,71 	 50

1,15 	 40 	 0,89 	 40

1,55	  30 	 1,19 	 30

1,85 	 25 	 1,42 	 25

2,25 	 20 	 1,78 	 20

2,70 	 16	  2,28	  16

3,35 	 14 	 2,38 	 14

Spessore
 mm

GrNr Colori/ Col.

Modellabile

Cartone Cuoio

COD. Misura/size

DCU 72 x 103 cm 25 kg fasciato

Pack.

1,5 	 30 	 900 	 35

1,8 	 28 	 1080 	 30

2 	 25 	 1200 	 26

2,2	  22	  1320 	 25

2,5 	 20 	 1500 	 21

2,8 	 18	 1680 	 19

3 	 16 	 1800 	 18

3,5 	 14 	 2100 	 16

4	  12	  2400 	 14

Spessore
 mm

Nr Gr Fogli/
Pack.

Per copertine, scatole, ecc. Ad alto 
spessore e impurità bassissime. 
Disponibile anche in bancali da 450 kg.

Cartone accoppiato 
grigio liscio

COD. Misura/size

DA 72 x 101 cm 25 kg

Pack.

0,33   	 135       250      	 /

0,38   	 115       290

0,46    	 95        350

0,50    	 85        385

0,59   	  75        450

0,65   	  65        500

1,5      	 30

1,8    	 28

2,0    	 25

2,5    	 20		

Spessore
 mm

Nr Gr Fogli/
Pack.

Per uso cartotecnico, scolastico ecc

Cartone bianco/grigio

COD. Misura/size

DBG 72 x 101 cm 25 kg impaccato

Pack.

CARTONI, COLLE

E MATERIALI DA IMBALLO

* Quantitativo 
indicativo, piu’ o 
meno 1 foglio
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CARTONI, COLLE 

E MATERIALI DA IMBALLO

	 40 	 40	 415

	 60 	 60	  278

	 80 	 80	  208

	 100 	 100	 167

	 120 	 120 	 139

Nr Gr Fogli/
Pack.

Per imballo

Carta Abete bianca 
per imballo

COD. Misura/size

YABET 100 x 150 cm 25 kg

Pack.

Cartone Super Extra

COD. Misura/size Spessore/Thickness Col.

DBB10
DBB10AV
DBB10BL
DBB10GC
DBB10GS
DBB10RO

DBB15
DBB20
DBB30

72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm
72 x 102 cm

bianco
avana

blu
grigio chiaro
grigio scuro

rosso
bianco
bianco
bianco

1 mm
1 mm
1 mm
1 mm
1 mm
1 mm

1,5 mm
2,0 mm
3,0 mm

Per imballo

Carta Sealing Avana 
per imballo

	 40 	 40	 415

	 60 	 60	  278

	 80 	 80	  208

	 100 	 100	 167

	 120 	 120 	 139

Nr Gr Fogli/
Pack.

COD. Misura/size

YASEAL 100 x 150 cm 25 kg

Pack.

FILM ESTENSIBILE 
PER L’IMBALLO
Codice: YFIL
Di colore trasparente, spessore 23 my, altezza 50 
cm, lunghezza 160 mt. Peso 2,2 Kg.

Conferisce alla copertina un aspetto più importante e una cer-
ta morbidezza al tatto

Cartone espanso + gommapiuma

COD. Misura/sizeSpessore/Thick.

DSPU  71 x 101 cm
3 mm (cartone) +
3 mm (gommap.) +
monolucido Nr 80

5 fg

Pack.

lamina di polistirene espanso per fare sagome, applicazioni a 
rilievo e spessorature, è leggero, rigido e resistente

Laminil

COD. Misura/sizeSpessore/Thick.

DLAM055070 

A richiesta 70x100 

50 x 70 cm5 mm 5 fg

Pack.
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COLLE VINILICHE (A dispersione acquosa)

Adesivo a dispersione acquosa sintetica , preparati con 
base di acetato polivinilico. Utilizzate per carte ed imballag-
gi e per lavori con forte serraggio vista anche la rigidità del 
prodotto mantenuta dopo l’esicazione. In legatoria partico-
larmente indicate per incollare fogli sfusi ( non cuciti) e per 
tutti gli incollaggi difficili, carte patinate pesanti non pla-
stificate e stampate.la B144 è un adesivo in pasta a base 
di amido ma con una percentuale di vinilica molto elevata, 
a differenza delle B111 e B117 che hanno una % vinilica 
inferiore alla B144 e con una differenza tra loro di viscosità
Applicazione anche su  sacchetti e shopping bags.	

Mescola fluida in fustino . Di aspetto pastoso molto 
viscoso e di colore bianco. E’ miscelabile con acqua o 
con altre colle. Impiegata in legatoria e cartotecnica sia 
con incollatrice che a pennello. Le colle si conservano 
fino a 6 mesi in imballi originali sigillati e tenuti a tempe-
ratura ambiente.		
	

RESICOL

DescrizioneTipo colla Istruzioni per l’uso

COD.

B144
B111
B117
B118

10 - 30 Kg
30 Kg
30 Kg
30 Kg

Conf./Pack.

Adesivo a dispersione acquosa sintetica, ideale per 
raccoglitori, copertine, carta con superfici plastificate.
Di aspetto liquido e colore bianco. Tutti i componenti di 
questo adesivo sono approvati dall’FDA (USA) 21 cfr. 
175.105 (adesivi)

Ideale per superfici patinate, verniciate, rivestite in pelli-
cola e calandrate. Per carta,tessuti, cartone, cartoncini e 
legno. Adatta ad incollare etichette su cartoni verniciati o 
rivestiti, incollature con materiale plastico tipo PVC, ace-
tato, alluminio, vetro e pellicola purchè accoppiato poi a 
materiale assorbente tipo carta o cartone.

Affermata come colla universale per l’applicazione di co-
perture e risguardi, per legatura dei libri,applicazione di 
etichette, per riparare, rivestire o incollare blocchi. Si pos-
sono eseguire incollature resistenti di carta per stampe 
artistiche e talvolta di carta patinata.

Adatta per blocchi in carta normale con o senza carta car-
bone o in carta autoricalcante. I set di moduli si staccano 
facilmente dal blocco senza che si separino i singoli fogli 
dal set.

Colla mista di resina sintetica, acquosa, contenente ami-
do, senza solvente. Questa colla è esente da acidi, ph 
neutra resistente all’invecchiamento può essere diluita 
con max. 30% d’acqua. Per tanti lavori di legatoria con 
materiali che possieda la capacità di assorbimento come 
carta , cartoncino , cartone , lino .	
	

Adesivo vinilico ad alto contenuto di secco e ad alta pla-
stificazione. Adatta per tutti i lavori di legatoria, incollag-
gio di scatole ed astucci o accoppiaggio in genere. Può 
essere utilizzata anche in falegnameria per incollaggio 
legno, compensati o impiallacciature.

Tenere la colla a 15 / 25° di temperatura ambiente. Uti-
lizzabile a rullo, a disco e a spruzzo. Per la pulizia lavare 
subito dopo l’impiego gli attrezzi utilizzati con acqua 
fredda. Le colle si conservano fino a 6 mesi in imballi 
originali sigillati e a temperatura ambiente.

Mescola fluida in fustino/barattolo. Pronta per l’uso su 
macchina; adatta anche all’uso manuale. Usare pos-
sibilmente senza diluire pur supportando una leggera 
diluizione.

Mescola fluida in fustino/barattolo. Pronta per l’incol-
latura manuale; sopporta anche una leggera diluizione.

Mescola fluida in fustino/barattolo. Pronta per l’incol-
latura manuale con pennello. Non diluire.

Mescola fluida in fustino/barattolo. Pronta per l’incol-
latura manuale con pennello. Non diluire.

Mescola fluida in fustino/barattolo. L’applicazione può 
avvenire a rullo, pennello o macchina spalmatrice. La 
presa definitiva si ottiene dopo 24/36 h.

RESICOL

PLANATOL

PLANATOL

PLANATOL

PLANATOL

RENKALIK

COD.

C253 5-30 kg

Conf./Pack.

COD.

AD94/5B 1,05 - 5.5 kg

Conf./Pack.

COD.

BB SUP 1.05 - 5.5 - 30 kg

Conf./Pack.

COD.

FF 1,05-5,5 kg

Conf./Pack.

COD.

ELASTA N 5.5 kg

Conf./Pack.

COD.

P05/190 125 ml -1 - 10 kg

Conf./Pack.

CARTONI, COLLE 

E MATERIALI DA IMBALLO

Adesivo a dispersione acquosa sintetica, acetato polivinili-
co per l’industria grafica, Di aspetto liquido viscoso bianco

Si può diluire per 3/4 % max. Adatta per incollaggio di 
blocchi e gruppi modulari e per incollaggio di carta da
stampa. Si usa a pennello e con incollatrici a rullo.

HENKEL AQUENCE
A22B3

COD.

A22B3 30 kg

Conf./Pack.
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Collanti a termofusione, di aspetto trasparente, colore 
bianco e odore debole. Viscosità velocità di essicazione e 
punti di fusione differenti. Colla da brossura con caratte-
ristiche di poliuretanica da utilizzare con incollatrice.  Indi-
cato per brossura sia di fresato che cucito, arrotondabile 
al dorso, maggiore tenuta su superfici difficili. Presenta un 
tempo aperto ancora più breve rispetto alla PLANAMELT R 
e un effetto di serraggio al dorso più elevato. hotmelt per 

La nostra linea di prodotti hotmelt EVA copre tutte le esi-
genze del settore delle arti grafiche, dalle leghe leggere ai 
raccoglitori perfetti ad alte prestazioni, e all’industria degli 
imballaggi. Il nostro obiettivo è facilitare il flusso di lavoro 
per i nostri clienti. Diversi hotmelts Planatol sono stati 
specificamente sviluppati per una lavorazione efficiente a 
basse temperature: 
- Tempi di impostazione veloci, basso odore	
- Adatte per la rilegatura di una vasta gamma di prodotti per 

I prodotti Henkel a marchio TECHNOMELT costituiscono la 
scelta ideale per adesivi hot-melt, progettati per garantire 	
i migliori risultati nei processi di produzione e nei prodotti fi-
niti. Gli adesivi TECHNOMELT offrono soluzioni economiche 
e di elevata efficienza; sono inoltre affidabili e garantiscono 
alta qualità e risultati comprovati.

AQUENCE è il marchio di Henkel  per gli adesivi a base ac-
qua, innovativi e sostenibili; migliora lil costo totale di pro-
prietà  e la qualità dei prodotti dei nostri clienti.
*  Ideale per Articoli di  cartotecnica , Borse e sacchetti, bu-
ste, scatole pieghevoli, cartone ondulato, Etichettatura di 
bottiglie e lattine, Salviettine e asciugamani,Edilizia, arredi 
e carpenteria

PLANAMELT PRO-R

PLANATOL HM

DescrizioneTipo colla

incollatura del dorso, di aspetto granulato bianco traspa-
rente, alta tenuta simile alla PUR, adatta per carte digitali 
ottima per brossura anche su impianti veloci.	
R: factotum per legame adesivo, forza adesiva molto alta 
e straordinaria durata di legame adesivo.
Da utilizzare con macchine incollatrici convenzionali. 
Ideale anche per piccole brossuratrici, la rimanenza di ade-
sivo può essere nuovamente fusa senza cokefazione.

diversi tipi di carta;	- Elevati valori di tiro e lunga durata, ela-
sticità e flessibilità ideali. Combinazione a due colpi per una 
qualità ottimale del libro; - Tutti i prodotti soddisfano la 
norma FDA 175.105 per gli imballaggi alimentari; - Elevato 
grado di sicurezza e affidabilità anche per i difficili legami 
adesivi.		
processi di produzione senza problemi alla massima velo-
cità della macchina fino a 18.000 cicli all’ora.

Sigillatura di cartoni e scatole per l’industria alimentare, 
delle bevande, di altri beni di consumo e prodotti industriali. 
Etichettatura di bottiglie e lattine.	
		
	

*  Nastri autoadesivi, etichette e grafica autoadesiva

*  Arti grafiche, rilegatura di libri, riviste e cataloghi

 

COD.

PRO
R

25 kg
25 kg

Conf./Pack.

COD.

6010/1062
9925/3044

25 kg
25 kg

Conf./Pack.

HENKEL Q 3100 PER SCATOLE

COD.

Q 3100 25 kg

Conf./Pack.

HENKEL  AQUENCE

COD.

BC7050/9050 30 kg

Conf./Pack.

COLLE HOT MELT PER BROSSURA

Adesivo in pasta trasparente con odore debole, adatto per 
rivestimenti murali, e’ una colla pronta all’uso, nella lega-
toria per rivestimento di piatti cartone con tutti i materiali 
comuni. Miscela di 5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one	
		
		
Adesivo a dispersione acquosa di polimero sintetico con 
amido per incassatura copertinatura e quadranti con mac-
chine semiautomatiche e automatiche. Etichettaggio di 
barattoli. Di aspetto e colore bianco.	
Non contiene solventi.	
		
		

Non utilizzare il collante su fondi non assorbenti favori-
sce una lavorazione con eventuali riposizionamenti. Pro-
teggere dal gelo.		
	

La Visolin possiede un tempo aperto relativamente bianco 
e di conseguenza è adatto per l’incollaggio e l’accoppia-
mento di grandi superfici, permettendo possibili correzio-
ni di posizionamento. La temperatura ideale di lavorazione 
è di 15-25°C. Conservare negli imballi originali ben chiusi 
eprotetti dal gelo.		

VEGETALE RENKALIK

VISOLYN

DescrizioneTipo colla

COD.

PLUS  2.5 kg

Conf./Pack.

COD.

F12-K4 10 kg

Conf./Pack.

COLLE PASTA AMIDO/MISTE

CARTONI, COLLE

E MATERIALI DA IMBALLO

la tecnologia PLANAMELT studia colle per un utilizzo su superfici difficili come ad esempio superfici laccate  o verniciate. Adatta per incollag-
gio di dorsi cuciti a filo refe e brossure fresate di tutti i prodotti stampati. Denominato Planamelt, il nuovo adesivo a caldo garantisce risultati 
comparabili a quelli ottenibili con i più costosi. PUR senza richiedere l’impiego di attrezzature specifiche. Planamelt è infatti utilizzabile con 
tutte le più comuni brossuratrici hotmelt esistenti senza dover apportare alcuna modifica alle stesse.					   
				  
I VANTAGGI DEGLI ADESIVI EVA E PUR IN UN SOLO SISTEMA			 
Eccezionali qualità di rilegatura, elevata resistenza al calore, freddo e olii, bassi quantitativi di adesivo da applicare, si possono usare tutti i tipi 
di carta e pellicole, bassi costi di processo, privi di sostanze nocive e inodore, tempi di fermo macchina per manutenzione ridotti al minimo. I 
prodotti PLANAMELT sono certificati con il marchio ecologico “Blue Angel”. 								      
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COLLE DI VARIO TIPO

per la sua preparazione è necessario lasciare le perline 
che la costituiscono in acqua per circa 8 ore dopo di che 
si può impiegare allo stesso modo della suddetta colla. 

Pasta di colore marrone e consistenza solida a tempera-
tura ambiente. Ideale per comuni usi di legatoria e carto-
tecnica si può impiegare facendola precedentemente 
fluidificare in incollatrici a rullo con serbatoio riscaldato. In 
legatoria è impiegata sia per i dorsi che per i piatti dei libri e 
scatole. 		

COLLA A CALDO RENK GLUE 811
COLLA A CALDO RENKAGEL R311

Metildrossietilcellulosa di consistenza polverosa, viene im-
piegata per i principali lavori di restauro anche in combina-
zione di colle viniliche o in pasta. Usata nell’industria tessile, 
nelle vernici e nei colori, in materiali da costruzione e nelle 
aziende alimentari.		

R311 factotum della Renkglue 811 usata anche per allun-
gare il tempo aperto di asciugatura. 	
Colla di origine animale costituita in pani dalla consi-
stenza solida. Punto di ebollizione 110°C, idrosolubile  

Costituita in granuli dalla consistenza solida . Sciolta sop-
porta diluizioni con acqua ed è una volta rappresa a tem-
peratura ambiente, facilmente riutilizzabile se riscaldata 
nuovamente.		
		
	

Usata nell’industria tessile, nelle vernici e nei colori, in 
materiali da costruzione e nelle aziende alimentari. 
Fibre polverode insaccate. Colore da bianco  a giallastro; la 
tylose è una colla inodore a ph neutro. Solubile in acqua comu-
nemente nella q.tà di 20 g/l. Il prodotto mischiato omogene-
amente con acqua calda a 50° acquista il suo potere adden-
sante ottimale dopo qualche ora di decantazione. Mescolare 
di tanto in tanto.		
		

PANETTI DI COLLA A CALDO

IN PERLE 991 

TYLOSE COLLA PER RESTAURO

Tipo colla

COD.

CLBL55
CLBP311

pani da 2.5 kg 
scatola 20 kg

Conf./Pack.

COD.

CLBPER sacchi da 25 kg

Conf./Pack.

COD.

MH 300 P2 1 -25 kg

Conf./Pack.

CARTONI, COLLE 

E MATERIALI DA IMBALLO

PISTOLE PER COLLE A CALDO

Pistola a caldo per uso hobbistico, utilizzabi-
le su carta, cartoncino, plastica, PVC, legno, 
caucciù e stoffa, feltro, ricaricabile con stick 
di colla trasparente multiuso di diam. mm 12 
Doppio isolamento 60W. 

Colla a presa rapida per metalli/

RAPID G1000

COD.

AZPIS singola

Conf./Pack.

COD.

CLMEHA 31 ml

Conf./Pack.

DISPENSER PER NASTRO 
BIADESIVO

COLLA PER METALLO
HASULITH

COD.

AZATG700 unico

Conf./Pack.

NASTRO BIADESIVO

COD.

AZATG924-12
AZATG924-19

12 mm x 33 mt
19 mm x 33 mt

Misure/size

Colla Rapid Stick. Diamentro 12 mm.

COLLA STICK 12 mm

COD.

CLRSTICK 50 pz

Conf./Pack.

Adesivo istantaneo universale 
ideale per incollare ceramica, 
legno, metallo, pelle, cuoio, 
gomma e plastica in modo rapido 
e sicuro.  

ADESIVO CIANOACRILICATO

COD.

K616000100 1 pz

Conf./Pack.

Adesivo silicone

ADESIVO
AL SILICONE

COD.

K616000121 60 ml

Conf./Pack.
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TESSUTO NON TESSUTO

COD. Gr Pack. Bobina/roll DescrizioneMisura/size
JTNT h 100 46 5 mt min 100 mt Utilizzato come interfogliatura per l’asciugatura dei fogli restaurati

CARTA ASSORBENTE

COD. Gr Pack. DescrizioneMisura/size

JASS30
JASS50

46 x 59 cm 220
370

125 fg. min
50 fg. min

Carta assorbente
Carta assorbente

CARTA BISILICONATA

COD. Gr Pack. DescrizioneMisura/size

JBIS80 70 x 102 80 / Carta bisiliconata

CARTA BARRIERA 
PER LA CONSERVAZIONE

COD. Gr Pack. DescrizioneMisura/size

CPEBAR
CPEBAR220
CPEBAR300

80 x 120 cm
70 x 100 cm
70 x 100 cm

80
220
300

10 fg min Carta molto bianca, 
senza azzurranti ottici, 
con riserva alcalina, 
senza acidi.

Codice	 Descrizione 	 Pack.	 Misura/size	 Colore/col.

JFP4010 	 filmoplast P 40x10 	 in rotolo 	 (h. 400 mm. x 10 mt.)	 trasparente
JFP501R	  filmoplast P 50x1,3 	 in rotolo 	 (h. 13 mm. x 50 mt.)	 trasparente
JFP502R 	 filmoplast P 50x2 	 in rotolo 	 (h. 20 mm. x 50 mt.)	 trasparente
JFP502S 	 filmoplast P 50x2 	 in scatola 	 (h. 20 mm. x 50 mt.)	 trasparente
JFP504R 	 filmoplast P 50x4 	 in rotolo 	 (h. 40 mm. x 50 mt.)	 trasparente
JFP90501R 	 filmoplast P90 50x1,3 	 in rotolo 	 (h. 13 mm. x 50 mt.)	 coprente
JFP90502R	 filmoplast P90 50x2 	 in rotolo 	 (h. 20 mm. x 50 mt.)	 coprente
JFP90502S 	 filmoplast P90 50x2 	 in scatola 	 (h. 20 mm. x 50 mt.)	 coprente
JFPM124 	 filmomatt 130x50 	 in rotolo 	 (h. 1300 mm. x 50 mt.)	 trasparente
JFPT103 	 filmoplast T 10x3 	 in rotolo 	 (h. 30 mm. x 10 mt.) 	 telato bianco
JFPT105	 filmoplast 10x5 	 in rotolo		  telato bianco
JFPT108	 filmoplast 10x8	 in rotolo		  telato bianco
JFPL610	 filmolux 610 	 in rotolo 	 (50 x 6 cm)	 rotolo trasparente

I prodotti Filmoplast sono sviluppati sulla base delle esigenze di biblioteche ed 
archivi, partendo da materiali naturali come carta, lino o cotone. Sono a ph neu-
tro e utilizzano solo colle prive di solventi a dispersione acquosa, sono remo-
vibili e resistenti nel tempo, non contengono lignina. Ideali per piccole e grandi 
riparazioni di documenti o per rinforzare giunture interne dei libri.

FILMOPLAST

Codice	 Descrizione 	 Gr 	 Misura/size	 Colore/col.

J500	 carta giapponese 500 	 11 	 48x98 	 avorio
J502	 carta giapponese 502	 9 	 49x98 	 avorio
J504	 carta giapponese 504 	 9 	 48x94 	 paglierino
J508	 carta giapponese 508 	 17 	 46x68 	 avorio
J509 	 carta giapponese 509 	 20 	 63x96 	 avorio chiaro
J512 	 carta giapponese 512 	 35 	 54x65 	 avorio chiaro
J513 	 carta giapponese 513 	 35 	 61x99 	 avorio
J517 	 carta giapponese 517 	 35 	 65x95 	 paglierino
J527 	 carta giapponese 527 	 40 	 94x63 	 paglierino
J533 	 carta giapponese 533 	 70 	 65x89 	 paglierino
J534 	 carta giapponese 534 	 45 	 61x97 	 avorio
J561 	 carta giapponese 561 	 6	  48x98 	 avorio

CARTA GIAPPONESE
Riparare un libro o un documento è come allungarne la vita e renderli disponi-
bili per il futuro. Per questo la carta giapponese, grazie alle sue caratteristi-
che e alle varie grammature e colori si presta a tutte le esigenze di restauro.

MATERIALI E ATTREZZI

Materiali da restauro

FILMOPLAST P 
dim. 50X2 cm

FILMOPLAST P 
dim. 40X10 

FILMOPLAST P 
dim. 50X1,3 cm

FILMOPLAST P 
dim. 90X2 cm
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MATERIALI 

E ATTREZZI

CAPITELLO
Codice	 Pack.	 Descrizione 

CAP92	 50 mt	 Realizzato in tessuto fiocco 
			   di viscosa poliestere colorato.
CAP94	 500 mt	 Realizzato in tessuto fiocco 
			   di viscosa poliestere colorato.

SPIGATINO SEGNALIBRO
Codice	 Pack.	 Spessore/Th.	 Descrizione 

CASP1	 100 mt	 5 mm	 segnalibro per edizioni
CASP4	 400/600 mt	 5 mm	 varie in rayon acetato

disponibili a magazzino

Disponibili nei Ø 3 o 5 mm tagliati su misura con 
capicorda.
 Contattare l’azienda per disponibilità,  
quantità minima, colori e misure

CORDONE RAYON ACETATO

Cod.	 Pack.		 Spessore/Th.	 Resa	 Descrizione 

CACOR	 0,500 Kg	 1 mm	 1 Kg=650 mt 	 Cordoncino ritorto 
	 circa		  circa	 in cotone ideale 	 per finiture e menu

CORDONI MANIGLIA 
IN TORTIGLIA CON CAPICORDA

*

disponibili a magazzino*

ordine minimo 500 metri
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Rosso / 5) Col. Marrone / 6) 
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Cod.CACOR/Z
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MATERIALI 

E ATTREZZI

COD. Misura/size
ELC33

ELC42

33 cm -
Ø 2,5 mm
42 cm -

Ø 2,5 mm

disponibile nei 
colori: marrone, 
giallo, bianco, 
nero, rosso, verde, 
blu, verde scuro. 
Possibilità di realiz-
zare lunghezze  a 
misura, quantità 
minima 1000 pz.

100 pz.

Descrizione/desc. PACK.

Tondo con capicorda

ELASTICO

COD. Misura/size
ELTOG
ELTOS

2,5 mm
1,5 mm

ART. 906 - Tondo grosso. 
vari colori disponibili.
Art. 830 - Tondo sottile

300  mt.

Descrizione/desc. PACK.

Tondo in bobina

Capicorda in metallo per 
chiusura elastici a cerchio

Capicorda  in metallo M555

SPAGO

Codice	 Descrizione 	 Colore/col	 Pack.

FLTEL	 3/6 corda telaio 3 capi 	 100% lino 	 1000 mt ca.

Corda telaio
 3 capi

Filato koban 
realizzato in filo
di nylon 
ricoperto 
di cotone

Codice	 Descrizione 	 Colore/col	 Pack.
FLKL008B 	 filato koban 1477/8 	 lucido bianco 	 1000 mt.
FLKL008G 	 filato koban 1477/8 	 lucido grezzo 	 1000 mt.
FLKL012B 	 filato koban 1477/12 	 lucido bianco 	 1000 mt.
FLKL012G 	 filato koban 1477/12	 lucido grezzo 	 1000 mt.
FLKL018B 	 filato koban 1477/20 	 lucido bianco 	 2500 mt.
FLKL018G	 filato koban 1477/20 	 lucido grezzo 	 2500 mt.
FLKL025B 	 filato koban 1487/25 	 lucido bianco 	 2500 mt.
FLKL025G 	 filato koban 1487/25 	 lucido grezzo 	 2500 mt.
FLKL036B 	 filato koban 1487/36 	 lucido bianco	  2500 mt.
FLKL036G 	 filato koban 1487/36 	 lucido grezzo 	 2500 mt.
FLKL050B 	 filato koban 1487/50 	 lucido bianco 	 2500 mt.
FLKL050G 	 filato koban 1487/50 	 lucido grezzo 	 2500 mt.
FLKL075B 	 filato koban 1581/75 	 lucido bianco 	 10000 mt.
FLKL075G 	 filato koban 1581/75 	 lucido grezzo 	 10000 mt.
FLKM100B 	 filato koban 1583/100 	 bianco morbido 	 10000 mt.
FLKM120B 	 filato koban 1583/120 	 bianco morbido 	 10000 mt.
FLKM075BDD 	 filati Dual Duty 1583/75 	 bianco morbido 	 10000 mt.
FLRSB075	 filato Renkalik 75	 soffice bianco	 10000 mt.
FLRSB120	 filato Renkalik 120	 soffice bianco	 10000 mt.
FLRLB012	 filato Renkalik 12	 lucido bianco	 1000 mt.
FLRLB025	 filato Renkalik 25	 lucido bianco	 2500 mt.
FLRLB050	 filato Renkalik 50	 lucido bianco	 2500 mt.
FLRLB075	 filato Renkalik 75	 lucido bianco	 10000 mt.

FILATI PER CUCITURA 
MANUALE/MACCHINA

Ø 2,5 mm
Ø 1,5 mm

dim. 9x4,4x5,1 mm
ordine minimo 1000 pz

conf. 100 pz.

cod. MNCAP

cod. MNCER

COD. Misura/size
ELPIA 6 mm Elastico piatto per cartelline,agende, diari... 100 mt

Descrizione/desc. PACK.

Piatto in bobina

8 9 10 11 12 131 2 3 4 5 6 7

Colori:  1) Col. Bluette / 2) Col. Giallo / 3) Col. Rosso / 4) Col.Marrone scuro/ 
5) Col. Bianco / 6) Col. Blu sc. / 7) Col. Granata / 8) Col. Fucsia / 9) 
Col. Grigio / 10) Col. Marrone chiaro /11) Col. Verde ch. / 12) Col. Nero / 
13) Col. Verde sc.

Su richiesta disponibile anche da 10 mm.

Pinza per capicorda
cod. AZPCAP
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FETTUCCIA

COD. COD.

COD.

Misura/size Misura/size

Misura/size

FTS15 - FTL15 FTSB08

FTLB15

H 15 mm H 8 mm

H 15 mm

Cotone 100% Cotone 100%

Cotone 100%

50 mt 50 mt

50 mt

Descrizione/desc. Descrizione/desc.

Descrizione/desc.

BOBINA/ROLL BOBINA/ROLL

BOBINA/ROLL

COL. BIANCOCOL. 02 COL. 07 COL. 19COL. 08

COL. 20

COL. 14

COL. 22

COL. 15

COL. 26 COL. 27 COL. 
GREZZO *

COL. 24

Spigata (FTS15) Spigata (FTSB08)

COL. 01

COL. 26

COL. 02

COL. 27

COL. 05

COL. 30

COL. 06

COL. 31

COL. 07

COL. 34

COL. 08

COL. 813

COL. 10 COL. 12

COL. 
GREZZO *

COL. 24

COL. 14 COL. 15 COL. 16 COL. 18 COL. 19 COL. 20 COL. 22

Liscia (FTL15) Liscia (FTLB15)

DOPPIO RASO IN POLIESTERE

COL. 5
FD10A FD10A

FD15B
FD10A
FD15B

FD10A
FD10C
FD15B

FD10A
FD10C
FD15B

FD10A
FD10C
FD15B

FD10AFD10CFD10C
FD15B

FD10AFD10A

COL. 8 COL. 11 COL. 21 COL. 23

COL. 26 COL. 28 COL. 46 COL. NCOL. 39

COL. 25
FD10A
FD10C
FD15B

FD10A
FD10C
FD15B

FD15B
COL. 19COL. 15 COL. 16

COD. Misura/size

FD10A
FD10C
FD15B

10 mm
10 mm
15 mm

10 mt
150 mt
100 mt 

BOBINA/ROLL

Colori:  5) Col. Giallo / 8) Col. Marrone / 11) Col. Rug-
gine / 16) Col. Mosto / 19) Col. Verde salvia / 21) Col. 
Verde bottiglia / 23) Col. Celeste / 25) Col. Bluette /  
26) Col. Blu Navy / 28) Col. Grigio chiaro / 39) Col. Rosa 
intenso / 46) Col. Salmone / N) Col. Nero 

Colori: 02) Col. Nero / 05) Col. Rosa / 06) 
Col. Giallo / 07) Col. Rosso / 08) Col. Bor-
deaux / 10) Col. Crema / 12) Col. Noce / 
14) Col. Marrone chiaro / 15) Col. Marrone 
scuro / 16) Col. Azzurro / 18) Col. Avio / 19) 
Col. Blu chiaro / 20) Col. Blu scuro / 22) Col. 
Verde chiaro / 24) Col. Verde scuro / 26) Col. 
Grigio Chiaro / 27) Col. Grigio scuro / 30) Col. 
Arancio / 31) Col. Viola / 34) Col. Lilla / 813) 
Col. Rosa antico / 

* Il colore Grezzo spigato 
è disponibile nelle altezze: 
15,20, 25, 30 mm

*Il colore Grezzo liscio è 
disponibile nelle altezze: 
15,20,25,30,40 mm 

MATERIALI 

E ATTREZZI
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VELCRO IN BOTTONI / VELCRO A METRO
Codice         Descrizione                                                                               Conf./pack.

MN01713 B   Velcro adesivo bianco ø13 cm in bottoni maschio + femmina             1000 pz.
MN01713 N   Velcro adesivo nero ø13 cm in bottoni maschio + femmina                1000 pz.
MN01716 B   Velcro adesivo bianco ø16 cm in bottoni maschio + femmina             1000 pz.
MN01716 N   Velcro adesivo nero ø16 cm in bottoni maschio + femmina                1000 pz.
MN01725 B   Velcro adesivo bianco ø 25 cm in bottoni maschio + femmina            1000 pz.
MN01725 N   Velcro adesivo nero ø 25  cm in bottoni maschio + femmina               1000 pz.  
MN017B        Velcro adesivo bianco ø 19 cm in bottoni maschio + femmina            1000 pz.
MN017N        Velcro adesivo nero ø 19 cm in bottoni maschio + femmina               1000 pz.
MN017MAN   Velcro rotolo adesivo  asola h 2 cm nero		                        25 mt
MN017MTA    Velcro rotolo adesivo  asola h 2 cm bianco	                       25 mt
MN017MTU   Velcro rotolo adesivo  uncino h 2 cm bianco	                       25 mt
MN017MUN   Velcro rotolo adesivo  uncino h 2 cm nero	                       25 mt

PUNTE PER TRAPANO ELETTRICO
Codice 	 Descrizione	
PT020	 punta diametro mm. 2
PT025	 punta diametro mm. 2,5
PT030	 punta diametro mm. 3
PT035	 punta diametro mm. 3,5
PT040 	 punta diametro mm. 4
PT045 	 punta diametro mm. 4,5
PT050 	 punta diametro mm. 5
PT055 	 punta diametro mm. 5,5
PT060 	 punta diametro mm. 6
PT070	  punta diametro mm. 7
PT080 	 punta diametro mm. 8
PT090 	 punta diametro mm. 9
PT100 	 punta diametro mm. 10
PT110 	 punta diametro mm. 11
PT120 	 punta diametro mm. 12
PT140 	 punta diametro mm. 14
PT150 	 punta diametro mm. 15
PT200 	 punta diametro mm. 20
PTSAPO 	 carta saponata cm 6,5x30

Accessori:

- Affilapunte OMM 
in 3 pz. / Cod. 
PTAFFIOMM

- Affilapunte T 
al widiam / Cod. 
PTAFFI

- Affilapunte T 
completo in 3 
pz. (1 + 2) / Cod. 

PTAFFIC

- Carta saponata 
per lubrificare le 
punte durante 
l’uso cm.6,5x30 

Affilapunte OMM completo

(1) Affilapunte T al widiam
(2) pietra affilapunte T

21

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

PIASTRINA

Codice	 Misure/size	 Spessore/Th.	 Descrizione	
MN015P	 25 x 15 mm	 0,5 mm	 piastrina 
			   per calamite

MAGNETI

Codice	 Misure	 Spessore/Th.	 Descrizione	
MN015	 Ø 9,5	 2 mm	 magnete tondo
MN015M	 Ø 9,5	 1,5 mm	 magnete tondo
MN015S	 Ø 9,5	 1 mm	 magnete tondo
MN015T12	 Ø 12	 2 mm	 magnete tondo
MN015T15	 Ø 15	 2 mm	 magnete tondo
MN015T20	 Ø 20	 2 mm	 magnete tondo
MN015R	 25X10 mm	 2 mm	 magnete rettangolare
MN015R20	 20X10 mm	 2 mm	 magnete rettangolare

VELCRO A METRO 
BIANCO

VELCRO A METRO 
NERO

VELCRO A BOTTONI
NERO

Per punte trapano per carta 
plastificata contattare l’azienda
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OCCHIELLI

RIVETTI

RIVETTI PERFORANTI

Occhiello 100 Occhiello 130 Occhiello 140/050 Occhiello 408 1/4 Anello 915

Codice 	 Descrizione	 Q.tà 	 H. mm sottotesta	 Ø esterno testa	 Ø gambo
FROC100B 	 Occhiello 100 	 5000 	 3,6 	 7,5 	 4,5
FROC130A 	 Occhiello 130 	 1000 	 4,5 	 9,5 	 5,5
FROC130B 	 Occhiello 130 	 5000 	 4,5 	 9,5 	 5,5
FROC140A 	 Occhiello 140/050	 1000 	 5,7 	 11,7 	 6,7
FROC140B 	 Occhiello 140/050	 5000 	 5,7 	 11,7 	 6,7
FROC4081/4C 	 Occhiello 408 1/4 	 10000 	 3,7 	 7,5 	 4,5
FROC4081/4M 	 Occhiello 408 1/4 	 1000 	 3,7 	 7,5 	 4,5
AP915 	 Anello Raccoglitori 	 100 	 4,0 	 30,0 - Ø i 20 	 22,0

Codice 	 Descrizione 	 Q.tà 	 Ø esterno testa	 Ø gambo
FRRI113A 	 Rivetti T113 	 1000 	 9,0 	 3,8
FRRI113B 	 Rivetti T113 	 5000 	 9,0 	 3,8
FRRI116A	  Rivetti T116 	 1000 	 11	  3,8
FRRI116B 	 Rivetti T116 	 5000 	 11 	 3,8
FRRI2A 	 Rivetti 2 	 1000 	 5,8 	 3,2
FRRI2B 	 Rivetti 2 	 5000 	 5,8 	 3,2
FRRI3A 	 Rivetti 3 	 1000 	 6,8 	 3,8
FRRI3B 	 Rivetti 3 	 5000 	 6,8 	 3,8
FRRB12N 	                  Bottoni Elefant                     1000                           12,5
                                     a pressione 	

Codice	 Descrizione 	 Q.tà 	 H. mm sottotesta	 Ø esterno testa	 Ø gambo
FRRIP6A 	 Rivetti perforanti 3/6 	 1000 	 5,1 	 6,8 	 3,7
FRRIP6B 	 Rivetti perforanti 3/6 	 5000 	 5,1 	 6,8 	 3,7
FRRIP7A 	 Rivetti perforanti 3/7 	 1000 	 6,0 	 6,8 	 3,7
FRRIP7B 	 Rivetti perforanti 3/7 	 5000 	 6,0 	 6,8 	 3,7
FRRIP8A	 Rivetti perforanti 3/8 	 1000 	 6,7 	 6,8 	 3,7
FRRIP8B 	 Rivetti perforanti 3/8 	 5 000 	 6,7 	 6,8 	 3,7

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

Rivetto  T113

Bottoni Elefant

Rivetto T2

Rivetto 3

Rivetto  T116
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TORCHIETTI E PUNZONI

Codice	 Descrizione 	
RSBASE 	 base in ottone d.24 mm.
RSPER02 	 perforatore mod.C da 2 mm.
RSPER03 	 perforatore mod.C da 3 mm.
RSPER05	  perforatore mod.C da 5 mm.
RSPER20 	 perforatore mod.C da 20 mm. per anelli registratori
RSRIV1 	 punzone per rivetti 1 in due pezzi
RSRIV2 	 punzone per rivetti 2 in due pezzi
RSRIV3 	 punzone per rivetti 3 in 2 pezzi
RSRIV113 	 punzone per rivetti 113 in due pezzi
RSRIVP 	 punzone per rivetti perforanti 3/5-6-7-8 in due pezzi
RSOC100 	 punzoni per occhielli 100 in due pezzi
RSOC130 	 punzoni per occhielli 130 in due pezzi
RSRIV116 	 punzone per rivetti 116 in 2 pezzi
RSG70 	 punzone per sigillo 70 garanzia
RSOC140 	 punzoni per occhielli 140 in 2 pezzi
RSOC4081/4 	 punzoni per occhielli 408 1/4 in due pezzi
RSOC915 	 punzoni per occhielli 915 in due pezzi (anelli per raccoglitori)
RSAINC 	 incudine montaggio angoli per torchietto
RSAPUN 	 punzone per chiusura angoli per torchietto
RSEL12	  punzone per bottoni elefant T12,5 in 4 pezzi

TORCHIETTO MANUALE 5S PER OCCHIELLI E RIVETTI

Codice: MATOR5S
Il torchietto non comprende la coppia di punzoni che devono essere scelti in 
base al tipo di rivetto/occhiello che si vuole montare.

Accessori per torchietto e impugnatura in metallo

Torchietto

Punzoni Elephant

RSPER
Perforatore

Punzoni per 
occhielli 915

RBASE
Base ottone

IMPUGNATURA
IMPUGNATURA

Codice: RSIMP - Mod. 207 
(Non comprensivo di punzoni)

Accessori per impugnatura

Codice	 Descrizione 	
RSRIV3 	 punzone per rivetti 3 in due pezzi
RSOC140 	 punzoni per occhielli 140-050 in due pezzi
RSOC4081/4 	 punzoni per occhielli 408-1/4 in due pezzi
RSOC130 	 punzoni per occhielli 130 in due pezzi
RSOC100 	 punzoni per occhielli 100

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

NASTRI ADESIVI PER DORSI

IN CARTA LISCIA T24

Codice: CHAVA
Nastri per dorsare in 
vari colori. Bobine da 
66 mt X h 38 mm; 
Avana disponibile 
anche da 48x66.
Colori disponibili: 
avana, bianco, blu, 
nero, rosso, verde.

IN CARTA GOFFRATA 
LINSON

Codice: CHLIN
Nastri per dorsare in vari colori.
Bobine da 50 mt X h 38 mm. Colori 
disponibili: bianco, blu, nero, rosso, 
verde.

38-VE38-RO38-NE38-BL38-AVANA
48-AVANA

38-BI

CHLIN

CHAVA

-VE-RO-NE -BL-BI
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FILM PER STAMPA 

A CALDO

FILM STAMPA 

PER STAMPANTE FOIL

FILM X STAMPANTE 

TERMOPRESSA

Le serie proposte risolvono le necessità di stampa sui principali 
materiali quali plastica, carta, cartoncini, pelle, floccato ecc... Il 
film è una pellicola di 16 micron e viene utilizzata ad una tempe-
ratura che varia a seconda del materiale, dai 110° ai 190°. Colori 
indicativi disponibili oltre al colore oro, argento, bianco e nero: 
tutte adatte sia per materiali comuni (plastiche, carte) sia per 
materiali che richiedono copertura maggiore (es. tele). Le pelli-
cole sono solitamente lunghe 61 mt ed arrotolate su un rotolo 
di cartone alto 62 cm: saranno poi a richiesta  del cliente tagliati 
nei cm desiderati di altezza. 

Per le stampe a caldo con PANTOGRAFO utilizzare il Foil 
Oro satinato art. 1808 e argento satinato art. 1819

 

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

MECCANISMI RILEGAFOGLI

Codice 	 Descrizione 	 Quantità cf. 	

MN001 	 listelli FASTENERS da 80 mm. 	 50 pz.
MN002	  pressini bianchi da120 mm. (interforo 80) 	 100 pz.
MN003	  linguelle bianche vr. 160 mm. 	 100 pz.
MN004 	 guide bianche in pvc da 297 mm (copripressino)	 100 pz.
MN007	 compressori ottonati scorrevoli da 120 cm.
MN008 	 pressini nichelati LFF da 140 mm. 	 100 pz.
MN009	 linguelle nichelate LFF da 170 mm.	 100 pz.
MN010 	 linguelle adesive complete 	 100 pz.
MN011 	 pressini a filo inglese passo 8 nichelati 	 100 pz.

MN010

MN001 MN002

MN004 MN008

UFOIL-BLA
Ribbon per stampa a nastro black
Rotolo mt 100 x h 6,5 cm

Cod. OARGT3019/122
ARGENTO SAT. 3505
X TRASFERIMENTO MT. 122
Cod. OARGT3505/122
ARGENTO 3505
X TRASFERIMENTO MT. 122
Cod. OROT3019/122
0R0 SAT. 3019 
X TRASFERIMENTO MT. 122
Cod. OR0T3504/122
ORO INOX3505
X TRASFERIMENTO MT. 122

UFOIL-BLUE
Ribbon per stampa a nastro bluRotolo 
mt 100 x h 6,5 cm

UFOIL-GOL
Ribbon per stampa a nastro gold Rotolo 
mt 100 x h 6,5 cm
UFOIL-RED
Ribbon per stampa a nastro red Rotolo 
mt 100 x h 6,5 cm

UFOIL-SIL
Ribbon per stampa a nastro silver
Rotolo mt 100 x h 6,5 cm

UFOIL-WHI
Ribbon per stampa a nastro white
Rotolo mt 100 x h 6,5 cm

MN011

Codice 	 Descrizione 	
MN102 	 macchinetta a leva MP/102
MN193 	 fermacarte MP/193 mm.100
MNMAXI	 meccanismo per racc. MAXI cm.8 con pressino
MNMINI 	 meccanismo per racc. MINI cm.4 con pressino

MP102
MAXI-MINI

MP193
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MECCANISMI PER RACCOGLITORI 
ROTONDI

Le misure specificate possono subire 
leggere modifiche.

Codice	 Articolo	 Cat.			 
2 ANELLI
METNO130220 	 130/2/20 	 MA 	 80 	 15 	 25,5 	 25,5 	 125 	 3,2x2 	 20
MIMT130225 	 130/2/25 		  80 	 20 	 30 	 30
METNO130230 	 130/2/30 	 MA 	 80 	 25 	 35 	 34,5 	 130 	 3,7x2,2 	 19,5
METNO130235R 	 130/2/35	  MAR	  80 	 29,5 	 42 	 41 	 131	  4x2,5	  25
METNO130240 	 130/2/40	  MAG 	 80 	 34,5	  46 	 46 	 131 	 4,2x3 	 25
METNO130245 	 130/2/45 	 MAR	 80 	 40 	 50,5 	 51	  132 	 4,5x3 	 29
4 ANELLI (Quadernone)
MIMT290416 	 272/4/16 	 MA 	 80-80-80 	 12,5 	 20 	 20 	 272	  2,8x1,8	  13,5
MIMT290420 	 290/4/20 		  80-80-80 	 15 	 25 	 25
MIMT290425 	 290/4/25 		  80-80-80 	 20 	 30 	 30
MIMT290430 	 290/4/30 		  80-80-80 	 25 	 35 	 34,5
MIMT290435 	 290/4/25 		  80-80-80 	 29,5	  42 	 41
MIMT290440 	 290/4/40 	 MAG 	 80-80-80	  34,5 	 46	  46	  291 	 4x2,3	  25
METNO290445 	 290/4/45 	 MAR 	 80-80-80 	 40 	 50,5 	 51 	 292 	 4,5x3 	 29
METNO290450 	 290/4/50	  MAR 	 80-80-80 	 45	  55	  56,5	  292	  4,5x3 	 29
METNO290460	  290/4/60 	 MAR 	 80-80-80	  55 	 69 	 72 	 296 	 5,5x3,8 	 38
4 ANELLI (Quaderno)
MIMT210425 	 210/4/25		   45-65-45 	 20 	 30 	 30
MIMT210430 	 210/4/30 	 MA 	 45-65-45	  25 	 35 	 34,5 	 205 	 3,7x2,2 	 19,5
3 ANELLI
MIMT210320      	 210/3/20   	 MAG   	  70-70   	 15  	  24,5  	 25   	 203

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

* Disponibili in nichel ottone e nero

MECCANISMI RETTANGOLARI

Codice	 Articolo	 Cat.			 
2 ANELLI

MERNO130225 	 130/2/25 	 MA 	 80 	 25 	 26 	 35 	 130 	 3,7x2,2 	 19,5
MERNO130245 	 130/2/45 	 MAR 	 80 	 45 	 35,5 	 56,5 	 132	  4,5x3	  29
MERNO140255 	 140/2/55 	 MAR 	 80	  55	  44 	 71 	 145	  5,5x3,8	  41,5
MERNO140265 	 140/2/65 	 MAR 	 80 	 65	  44 	 82 	 145 	 5,5x3,8 	 41,5
MERNO140280 	 140/2/80 	 MAR 	 80 	 80
4 ANELLI 

MERNO290420 	 290/4/20 	 MA 	 80-80-80 	 20 	 25 	 30 	 290 	 3,7x2,2 	 19,5
MERNO290425	  290/4/25 	 MA 	 80-80-80 	 25 	 26 	 35 	 290 	 3,6x2,2 	 19,5
MERNO290430 	 290/4/30 	 MAG 	 80-80-80 	 30 	 30,5 	 42,5 	 290 	 3,7x2,2 	 19,5
MERNO290440 	 290/4/40 	 MAR 	 80-80-80 	 40 	 35 	 51	  292 	 4,5x3 	 29
MERNO290450 	 290/4/50 	 MAR 	 80-80-80 	 50	 35 	 51	  292 	 4,5x3 	 29
MERNO290455 	 290/4/55 	 MAR	  80-80-80 	 55 	 44 	 72 	 296 	 5,5x3,8 	 38
MERNO290465 	 290/4/65 	 MAR 	 80-80-80 	 65 	 44	  81 	 296 	 5,5x3,8 	 38
MERNO290480 	 290/4/80 	 MAR 	 80-80-80 	 80 	 42 	 94 	 296	  5,5x3,8 	 38
4 ANELLI (Quaderno)

MIMRE210425 	 210/4/25 		  45-65-45 	 25 	 26 	 35
MIMRE210440 	 210/4/40 		  45-65-45	  40 	 35 	 51
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MECCANISMI A “D”

Codice	 Articolo	 Cat.			 
2 ANELLI

MIMD130225 	 130/2/25 	 MA 	 80 	 25 	 30,5 	 35 	 130 	 3,7x2,2 	 19,5
MIMD123230 	 123/2/30 	 MAG 	 80 	 30 	 35,5 	 40,5	  131 	 4x2,5 	 24,5
MIMD1300235 	 130/2/35 	 MAR 	 80 	 33,5 	 40 	 45 	 132 	 4,5x3	  29
MEDNO130240 	 130/2/40 	 MAR 	 80	  40 	 42,5	  51	  132 	 4,5x3 	 29
MEDNO130245 	 130/2/45 	 MAR	  80 	 45 	 45 	 56,5 	 132 	 4,5x3 	 29
MEDNO130250 	 130/2/50 	 MAR 	 80 	 50 	 48 	 62 	 132 	 4,5x3	  29
MEDNO140255 	 140/2/55 	 MAR	  80 	 55 	 55 	 71 	 145 	 5,5x3,8	  41,5
MEDNO140265	  140/2/65 	 MAR 	 80 	 65 	 60,5 	 82 	 145 	 5,5x3,8 	 41,5
4 ANELLI

MIMD290420 	 290/4/20 	 MA 	 80-80-80 	 20	  27,5 	 30,5 	 290 	 3,7x2,2 	 19,5
MIMD290425 	 290/4/25		   80-80-80	  25 	 30,5	  35
MIMD290430 	 290/4/30 		  80-80-80 	 30 	 35,5 	 40,5
MIMD290435 	 290/4/35 		  80-80-80	 35	  40	  45,5
MIMD290440 	 290/4/40 	 MAR	  80-80-80 	 40 	 42,5 	 51 	 292 	 4,5x3 	 29
MIMD290445 	 290/4/45 	 MAR 	 80-80-80 	 45 	 45 5	 6,5	  292 	 4,5x3 	 29
MIMD290450 	 290/4/50 		  80-80-80 	 50 	 48 	 62
MIMD290455 	 290/4/55 	 MAR	  80-80-80 	 55	  55 	 72 	 296 	 5,5x3,8 	 38
MIMD290460 	 290/4/60 	 MAR	  80-80-80 	 60 	 58	  77	  296 	 5,5x3,8 	 38
MEDNO290465 	 290/4/65 		  80-80-80 	 65 	 61	  81
MIMD210420 	 210/4/20 		  45-65-45	  20
MIMD210425 	 210/4/25 		  45-65-45 	 25
MIMD210435 	 210/4/35		   45-65-45 	 35
MIMD210445	 210/4/45 		   45-65-45 	 25	  30 	 24,5 	 203 	 3,7x2,2 	 19,5
3 ANELLI

MEDNO210325 	 210/3/25 	 MAG 	 70-70 	 25	  30 	 24,5 	 203 	 3,7x2,2 	 19,5

MATERIALI E ATTREZZI

Vari
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GANCI PER CAMPIONARI

PORTACARTELLINI IN ALLUMINIO ADESIVI
lungh. 75 mm  

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

ANELLI APRIBILI

Anelli apribili

Disponibili anche colorati oltre al colore nickel

  Codice 	 Descrizione 	
  MNANE13	 anello apribile diametro int. mm.13 (cf. 100 pz.)
  MNANE19 	 anello apribile diametro int. mm.19 (cf. 100 pz.)
  MNANE25 	 anello apribile diametro int. mm.25 (cf. 100 pz.)
  MNANE32	 anello apribile diametro int. mm.32 (cf. 100 pz.)
  MNANE38	 anello apribile diametro int. mm.38 (cf. 100 pz.)
  MNANE50	 anello apribile diametro int. mm.50 (cf. 100 pz.)
  MNANE63	 anello apribile diametro int. mm.63 (cf. 100 pz.)
  MNANE76	 anello apribile diametro int. mm.76 (cf. 100 pz.)

cod. MNGANCAM 
GANCIO IN METALLO PER CAMPIONARIO
DIM. 4X 78 mm 
cf 1000 pz.

 
cod. MNPOCA conf. min. 100 pz. 

cod. MNPLATTEN 
STAFFA SUPPORTO PER GANCI
DIM. 100X10X2 mm 
cf 1000 pz.
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VITI SEPOLTE METALLO E PLASTICA

Codice                                   Descrizione	
VPB5005-VPND5005          viti in plastica D.5 mm 5
VPB5007-VPND5007          viti in plastica D.5 mm 7
VPBD5010-VPND5010        viti in plastica D.5 mm 10
VPBD5015-VPND5015        viti in plastica D.5 mm 15
VPBD5020-VPND5020        viti in plastica D.5 mm 20
VPBD5025-VPND5025        viti in plastica D.5 mm 25
VPBD5030-VPND5030        viti in plastica D.5 mm 30
VPBD5035-VPND5035        viti in plastica D.5 mm 35
VPBD5040-VPND5040        viti in plastica D.5 mm 40
VPBD5045- VPND5045       viti in plastica D.5 mm 45
VPBD5050-VPND5050        viti in plastica D.5 mm 50
VPBD5060-VPND5060        viti in plastica D.5 mm 60
VPBD5080-VPND5080        viti in plastica D.5 mm 80

VITI SEPOLTE PLASTICA
Conf.: 500 pz min. - Colore: bianco/nero

VITI SEPOLTE OTTONE

VITI OTTONE PORTA MENÙ COMPLETE

Codice 	 Descrizione	
VOD30150	 viti sepolte ottone D.3 mm 15
VOD30200 	 viti sepolte ottone D.3 mm 20
VOD30250	 viti sepolte ottone D.3 mm 25
VOD30300	 viti sepolte ottone D.3 mm 30
VOD50450 	 viti sepolte ottone D.5 mm 45
VOD50650 	 viti sepolte ottone D.5 mm 65
VOD50750 	 viti sepolte ottone D.5 mm 75
VOD50800 	 viti sepolte ottone D.5 mm 80
VOD50850 	 viti sepolte ottone D.5 mm 85
VOD50900 	 viti sepolte ottone D.5 mm 90
VOD51200	 viti sepolte ottone D.5 mm 120
VOD51300 	 viti sepolte ottone D.5 mm 130
VOD51500 	 viti sepolte ottone D.5 mm 150
VOD5R25 	 raccordi ottone D.5 mm 25
VOD5R30	 raccordi ottone D.5 mm 30

VITI  FERRO OTTONATE

Codice 	 Descrizione	
VFOD5003 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 3,5
VFOD5005 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 5
VFOD5008 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 8
VFOD5010 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 10
VFOD5015 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 15
VFOD5020 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 20
VFOD5025 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 25
VFOD5030 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 30
VFOD5035 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 35
VFOD5040 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 40
VFOD5045 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 45
VFOD5050	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 50
VFOD5060 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 60
VFOD5065 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 65
VFOD5070 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 70
VFOD5080 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 80
VFOD5090 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 90
VFOD5100 	 viti sepolte ferro ottonate D.5 mm 100

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

VITI FERRO NICHELATE

Codice 	 Descrizione	
VFND5003 	 viti ferro nichelate D.5 mm 3,5
VFND5005 	 viti ferro nichelate D.5 mm 5
VFND5008 	 viti ferro nichelate D.5 mm 8
VFND5010 	 viti ferro nichelate D.5 mm 10
VFND5015 	 viti ferro nichelate D.5 mm 15
VFND5020 	 viti ferro nichelate D.5 mm 20
VFND5025 	 viti ferro nichelate D.5 mm 25
VFND5030 	 viti ferro nichelate D.5 mm 30
VFND5035 	 viti ferro nichelate D.5 mm 35
VFND5040 	 viti ferro nichelate D.5 mm 40
VFND5050 	 viti ferro nichelate D.5 mm 50
VFND5055 	 viti ferro nichelate D.5 mm 55
VFND5065 	 viti ferro nichelate D.5 mm 65
VFND5075 	 viti ferro nichelate D.5 mm 70

20 mm

8 mm

8.5 m
m

cod. VOMENU

Codice               Descrizione                                  Cf 	
VOMENU            viti portamenù lunghezza 20 mm       100 pz.
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ANGOLI IN METALLO

 Codice 	 Descrizione	 Confezione	 Spessore max	
AND/C15 	 angoli dorati C/15 (mm15x15)	  100 pz.	  1,9 mm
AND/A16 	 angoli dorati A/16 (mm16x16) 	 100 pz. 	 2,7 mm
AND/PF16 	   angoli dorati PF/16 (mm16x16) 	 100 pz. 	 3,0 mm
AND/PS16 	  angoli dorati PS/16 (mm16x16) 	 100 pz. 	 4,2 mm
AND/A22            angoli dorati A/22 (mm22x22) 	 100 pz. 	 4,4 mm
AND/PS30 	 angoli dorati PS/30 (mm30x30) 	 100 pz. 	 5,0 mm
AND/A35            angoli dorati A/35 (mm35x35) 	 100 pz. 	 5,0 mm
ANNK/A16         angoli nichelati (mm 16 x16)               100 pz.               2,6 mm
ANNK/PS16 	    angoli nichelati PS16 (mm16x16) 	 100 pz. 	 4,2 mm
ANNK/A22 	 angoli nichelati A22 (mm22x22) 	 100 pz.	  4,4 mm
ANNK/PS30 	   angoli nichelati PS30 (mm30x30) 	 100 pz. 	 5,0 mm
ANNK/A30C 	 angoli nichelati A30 (mm30x30) 	 100 pz.	 5,0 mm
MNV17 	   angoli PL20A ottonati (mm20x20) 	 100 pz. 	 2,7 mm
MNV16 	     angoli PL20A nichelato (mm20x20) 	 100 pz. 	 2,7 mm

A3OC A35

PS30

A22A16PF16

 cod. AZPANG

PS16

PL20 Oro PL20 Nichelato

MATERIALI E ATTREZZI

Vari

FILO METALLICO IN BOBINE

PINZA PER ANGOLARI

Codice 	 Descrizione 	 Conf./sezione	
FM03/2 	 filo metallico piatto zinc. 3 	 Kg. 2 / 0,75x0,45 mm
FM04/2 	 filo metallico piatto zinc. 4	 Kg. 2 / 0,85x0,55 mm
FM05/2	 filo metallico piatto zinc. 5 	 Kg. 2 / 0,90x0,65 mm
FM05/2C 	 filo metallico piatto zinc.5C ACC. 	 Kg. 2 / 0,90x0,65 mm
FM20/2 	 filo metallico tondo zinc. 20 	 Kg.2 / 1 mm
FM20/2C 	 filo metallico tondo zinc. 20C ACC. 	 Kg.2 / 1 mm
FM21/2 	 filo metallico tondo zinc. 21 	 Kg.2 / 0,90 mm
FM21/2C 	 filo metallico tondo zinc. 21C ACC. 	 Kg.2 / 0,90 mm
FM22/2	 filo metallico tondo zinc. 22 	 Kg.2 / 0,80 mm
FM23/2 	 filo metallico tondo zinc. 23	  Kg.2 / 0,70 mm
FM22/2C 	 filo metallico tondo zinc. 23C ACC.	  Kg.2 / 0,70 mm
FM24/2 	 filo metallico tondo zinc. 24 	 Kg.2 / 0,60 mm
FM24/2C 	 filo metallico tondo zinc. 24C ACC. 	 Kg.2 / 0,60 mm
FM25/2 	 filo metallico tondo zinc. 25 	 Kg.2 / 0,55 mm
FM25/2C 	 filo metallico tondo zinc. 25C ACC. 	 Kg.2 / 0,55 mm
FM26/2 	 filo metallico tondo zinc. 26 	 Kg.2 / 0,50 mm
FM26/2C 	 filo metallico tondo zinc. 26C ACC. 	 Kg.2 / 0,50 mm

Il filo può essere piatto, tondo, zincato oppure acciaioso, più duro, 
indicante la sigla “ACC”

* Possibilità di ordinare confezioni più grandi da 3 Kg e da 15 Kg



MATERIALI E ATTREZZI

Vari
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CARD HOLDERS

SEGNADATA PER CALENDARIO

BUSTE ADESIVE TRASPARENTI
APERTURA SULLA DIAGONALE

PORTA BIGLIETTI DA VISITA ADESIVI PP

21

3

DW.E4.300.M.WPVC       segnadata blu con capicorda 300 mm

Codice	   Descrizione	   Cf 	  
MNBU100	 busta adesiva PPL 100x100 mm	    300 pz.      
MNBU120	 busta adesiva PPL 120x120 mm	    300 pz.   
MNBU140               busta adesiva PPL 140x140 mm	    300 pz.   
MNBU150               busta adesiva PPL 150x150 mm	    300 pz.   
MNBU170               busta adesiva PPL  170x170 mm	    300 pz.   
MNBU200               busta adesiva PPL 200x200 mm	    300 pz.    
MNBU210               busta adesiva PPL 210x210 mm	    300 pz.   	

Codice	             Descrizione	   	                                              
Cf 	 	 	

	          
MNSE300                        segnadata rosso per calendario con capicorda lungh. 300 mm
MNSE330                        segnadata rosso per calendario con capicorda  lungh. 330 mm
DW.E7.300.M.WPVC       

MNSE300A                      segnadata rosso  per calendario lungh. 300 mm con elastico annodato

Codice               Descrizione                                                                         Cf 	
MNPOVE              Porta biglietto da visita adesivo verticale dim. 60x 95 mm       400 pz.
MNPOOR             Porta biglietto da visita adesivo orizzontale  dim. 90x60 mm    100 pz

PORTAPENNE

cod. MNCAHO
Supporto in plastica adesivo dim 75x25 mm
conf. 100 pz.

cod. ELPO401502
elastico portapenne adesivo per agende
disponibile in vari colori conf. min. 10 pz.

cod. ELPOM20
anello in metallo estensibile portapenne adesivo 
color nickel diam. base adesiva 20 mm,
conf. min. 100 pz.

Cf

100 pz
100 pz.      

100 pz.      



MATERIALI E ATTREZZI

Vari
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BISTURI

1- USA E GETTA

Codice	 Descrizione 	
AZBIS/10611 	 bisturi DAHLE 10611 - usa e getta
AZBIS/10612 	 bisturi DAHLE 10612 - usa e getta
AZBIS/10613 	 bisturi DAHLE 10613 - usa e getta

2- BISTURI METALLO

Codice	 Descrizione	 Cf 	
AZBIS/10621 	 bisturi metallo con tre lame 10621
	 (con 3 lame intercambiabili in dotazione)
AZLR621/10	 lama ricambio bisturi metallo (n.10)	 10
AZLR621/11 	 lama ricambio bisturi metallo (n.11)	 10
AZLR621/15T 	 lama ricambio bisturi metallo (n.15)	 10

612

613

611

1 2n 15 T

n 11

n 10

FORBICI
E’ una gamma di forbici di alta qualità, realizzata con acciaio inos-
sidabile. L’arrotatura, insieme al processo di indurimento dell’ac-
ciaio temperato, assicura un’affilatura durevole nel tempo. 

1) Cod. FKS002911 cm 26 2) Cod. FKU053201 cm 21 3) Cod. FKZ009959  

cm 17 4) Cod. AZFO 3200-0 cm  21

1 2

3 4

TAPPETINO ANTITAGLIO

Codice	 Misure/size	
NEMAT-A4	 21 x 30 (piccolo) 
NEMAT-A3	 42 x 30 (medio)
NEMAT-A2	 60 x 42 (grande)

Tappetino in materiale plastico ad 
alta resistenza. Fondo ideale per 
tagli con lame.

RIGA 
IN METALLO

CUTTER

Codice	 Descrizione	 Pack. 	
FKZ001393	 OFI Cutter 18 mm	 1 pz.

Codice	 Misure/size	
AZMIC/R50	 Riga metallo_50 cm_bordo acciaio
AZMIC/R80	 Riga metallo_80 cm_bordo acciaio
AZMIC/R100	 Riga metallo_100 cm_bordo acciaio
AZMIC/R125     Riga metallo_125 cm_ bordo acciaio



MATERIALI E ATTREZZI

Vari
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PENNELLI

TRAPANO PER CARTA
Codice: AZZEN836

Montare sul trapano la punta necessaria. Per forare praticare una 
leggera pressione sul trapano con la mano, contemporaneamente 
ruotare alternativamente in senso orario e antiorario.

Fustelle trapano 
Cod: AZZENFUS

3 mm

4 mm

5 mm

RICAMBI  ENAK >> Per i ricambi della cucitrice 
contattare la Renkalik

CUCITRICE ZENITH BRACCIO LUNGO
Codice: MACUZ506
Cucitrice da tavolo in metallo verniciato.
Punto: aperto, chiuso, semiaperto
Profondità di posizionamento del punto fino a 30 cm 
dal bordo del blocco.
Punti metallici: Zenit 515-515/8
Cuce da 2 a 15 fogli.

CUCITRICI

ENAK 50-200

Codice: MACUE50

Cucitrice professionale da banco ad alta resisten-
za adatta per uso intensivo grazie ad una strut-
tura robusta in ghisa.Cuce carta, cartone, pelle 
e altri materiali fino ad uno spessore di 18 mm. 
Profondità di cucitura 130 mm. Le confezioni dei 
punti sono da 5000 pezzi.

Codice	 Descrizione 	
RE5006 	 Punti nagel 50/6
RE5008 	 Punti nagel 50/8
RE5010 	 Punti nagel 50/10
RE5012 	 Punti nagel 50/12
RE5015 	 Punti nagel 50/15
RE5018 	 Punti nagel 50/18
RE5020 	 Punti nagel 50/20
RE2406 	 Punti nagel 24/06
RE2406RI 	 Punti nagel 24/06 RI omega
RE2408 	 Punti nagel 24/08
RE2410 	 Punti nagel 24/10
RE2606 	 Punti nagel 26/06
RE2608 	 Punti nagel 26/08

Codice 	 Descrizione 	 Misura mm 	
PETON/12 S. 13 N. 12 	 tondi strozzati/binden 	 ø 24
PETON/14 S. 13 N. 14	 tondi strozzati/binden 	 ø 26
PETON/16 S. 12 N. 16	 tondi strozzati/binden 	 ø 30
PETON/18 S. 12 N. 18 	 tondi strozzati/binden 	 ø 33
PETON/20 S. 12 N. 20	 tondi strozzati/binden 	 ø 36
PETON/22 S. 12 N. 22	 tondi strozzati/binden 	 ø 38
PETON/24 S. 12 N. 24 	 tondi strozzati/binden 	 ø 40
PERET/20 S. 43 N. 20 	 rettangolari/rectangular 	 20x15
PERET/30 S. 43 N. 30 	 rettangolari/rectangular 	 30x15
PERET/40 S. 45 N. 40 	 rettangolari/rectangular 	 40x15
PERET/60 S. 45 N. 60 	 rettangolari/rectangular 	 60x15
PERET/80 S. 43 N. 80	 rettangolari/rectangular 	 80x15
PEAST/02 S. 70 N. 2 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 2,5
PEAST/04 S. 70 N. 4 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 3,5
PEAST/08 S. 70 N. 8 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 5,5
PEAST/10 S. 70 N. 10 	 astuccini tondi/for holder	 ø 6
PEAST/12 S. 70 N. 12	 astuccini tondi/for holder 	 ø 7
PEAST/18 S. 70 N. 18 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 10
PEAST/20 S. 70 N. 20 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 14
PEAST/22 S. 70 N. 22 	 astuccini tondi/for holder 	 ø 16
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MANIGLIE IN PLASTICA

Art. 1020

Art. 1020/1

Art. 1021

Maniglia in plastica con anima in metallo.
 Disponibile in lunghezza 17 o 19 cm con 
attacchi ferro nichelati o ferro ottonati

Codice	 Pack.	 Descrizione	
MN027	 10 pz.	 da Ig. 170 + attacchi nk
MN028	 10 pz.	 da Ig. 170 + attacchi ottonati
MN029	 10 pz.	 da Ig. 190 + attacchi nk
MN030	 10 pz.	 da Ig. 190 + attacchi ottonati

LEVAPUNTI

Codice	 Descrizione/desc.	
AZZEN580	 levapunti Zenith

PINZA PER 
CARATTERI

Codice	 Descrizione/desc.	
AZPICAR	 pinza per caratteri

AGHI E CROCHETS PER CUCITRICI

Codice	 Descrizione		  Conf.pack. 	
AG48 	 aghi per Brehmer n. 48 	 10 pz.
AG953 	 aghi per Martini-Dabandi n. 953 	 10 pz.
AG956 	 aghi per Freccia-Smith n. 956 	 10 pz.
AGC11 	 crochets per Brehmer n. 11 	 10 pz.
AGC21820 	 crochets per Martini R6-20 	 10 pz.
AGC21830 	 crochets per Martini R6-30 	 10 pz.
AGC21840 	 crochets per Martini R6-40 	 10 pz.
AGC21850 	 crochets per Martini R6-50 	 10 pz.
AGC54 	 crochets per Brehmer n. 54 	 10 pz.
AGC671 	 crochets per Freccia-Smith 671/BOZ 	 10 pz.
AGP690 	 Perforatore per Martini 685/690 	 10 pz.

Crochet Martini R6 Crochet Brehmer 54

Crochet Freccia Smith 671 Aghi Martini 953

Aghi Brehmer 48Aghi Freccia Smith 48

Perforatore Martini 685/690

AGHI PER CUCIRE 
A MANO

Codice	 Misure	 Conf./pack.	
AGM3/0	 Lg. 6 cm	 25 pz.	
AGM8/0	 Lg. 7,5 cm	 25 pz.

AGM3/0

AGM8/0

PUNTERUOLO

Codice	 Descrizione/desc.	
AZPUNT	 punteruolo con manico 
	 in 2 pz

STECCA OSSO

Codice	 Misure/size
ST	 14-16-18-
	 20-20 curva

Desc.
Stecca in 		
puro osso 		
animale

Codice	 Pack.	 Descrizione	 Col.
MN018	 100 pz. 	 maniglia 1021 + sottomaniglia in plastica	 vari
MN018A	 100 pz.	 maniglia 1020	 vari
MN018B		  sottomaniglia 1020/1
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SERRAFORME OMM conf. min 5 pz

Codice	 Descrizione		  L cm		 H mm 
	 			   (chiuse)
AZOMM/CH4 	 chiavi 6x6 serraforme omm R4	 0,6x0,6
AZSM2/025 	 serraforme omm R. 2,5 2 teste 	 25 		 13
AZSM2/030 	 serraforme omm R. 2,5 2 teste 	 30 		 13
AZSM3/0050 	 serraforme omm R. 4 1 testa 	 5 		 18
AZSM3/0075 	 serraforme omm R. 4 1 testa 	 7,5 		 18
AZSM3/0100 	 serraforme omm R. 4 1 testa 	 10 		 18
AZSM3/0150 	 serraforme omm R. 4 1 testa 	 15 		 18
AZSM4/015 	 serraforme omm R. 4 2 teste 	 15 		 18
AZSM4/020 	 serraforme omm R. 4 2 teste 	 20 		 18
AZSM4/025 	 serraforme omm R. 4 2 teste 	 25 		 18
AZSM4/030 	 serraforme omm R. 4 2 teste 	 30 		 18
RMM17 	 ricambi serraforme R. 4

CARATTERI IN BRONZO 
PER STAMPA

Codice	 Descrizione		
HC048 	 carattere in bronzo fino a 4,8 mm
HC058 	 carattere in bronzo fino a 5,8 mm
HC068 	 carattere in bronzo fino a 6,8 mm
HC078 	 carattere in bronzo fino a 7,8 mm
HC098 	 carattere in bronzo fino a 9,8 mm
HC118 	 carattere in bronzo fino a 11,8 mm
HAPOR 	 portarotelle universale
HACOMP 	 compositoio universale
HPU 	 punzone in bronzo
HAMANP 	 manico per punzoni in legno
HPA 	 palette a mano in bronzo
HFI	 filetti per trancia in bronzo
HRO/Z 	 rotella in bronzo a campione

Serraforme 
OMM

Chiave per 
Serraforme OMM

Ricambio 
Serraforme OMM

Filetto a trancia

Caratteri in bronzo

Portarotelle

Compositore 
universale

Paletta 
a mano

Punzone 
in bronzo

DITALI IN GOMMA

Codice 	 Descrizione 	 Cf	
DIT	 ditale diam. 15 mm	 10 pz.
	 ditale diam. 17 mm	 10 pz.
	 ditale diam. 19 mm	 10 pz.
	 ditale diam. 20 mm	 10 pz.
	 ditale diam. 22 mm	 10 pz.
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COL. 3
COL. 37

SPIRALI IN PLASTICA 
E METALLO

TRASPARENTI 
IN PVC

SPIRALI A 21 ANELLI 
CON SEZIONE TONDA

Dorso plastico
Cod. SPBO - SPNO

SPIRALI A 21 ANELLI 
CON SEZIONE OVALE

Ø mm	 Cap. fogli	 PACK	
32 	 280 	 50
38 	 330 	 50
45	 390	 50
51 	 450	 50

Colori: bianco, nero 
(disponibili a magazzino);
rosso, blu (da ordinare)

PASSO 3:1 - 34 ANELLI PASSO 2:1 - 23 ANELLI

Dorso metallico 
WIRE A4
Cod. SM                

Ø mm	 Cap. fogli	 PACK	
5,5	 25	 100
6,9	 35	 100
8	 45	 100
9,5	 65	 100
11	 85	 100
12,7	 105	 100
14,3	 120	 50
16	 135	 50

Ø mm	 Cap. fogli	 PACK	
16	 135	 50
19	 160	 50
22	 190	 50
25	 220	 50
28	 250	 25
32	 290	 25
38	 340	 20

Colori: bianco, nero, silver

Colori: trasparente, 
fumè, rosso, blu, 
giallo, verde

Codice	 Pack.	 Descrizione	
SPTR18A4	 100 pz.	 trasparenti A4 18/100 trasparente

SPTR18A4C	 100 pz.	 da Ig. 170 + attacchi ottonati
SPTR18A3	 100 pz.	 da Ig. 190 + attacchi nk

Ø mm	 Cap. fogli	 PACK	
06 	 25 	 100
08 	 45 	 100
10 	 70 	 100
12 	 100	  100
14 	 125 	 100
16	 145 	 100
19 	 165 	 100
22 	 195 	 50
25	 220 	 50
28 	 240 	 50

APPENDINI PER CALENDARIASTINE PER CALENDARIO

APPENDINO JOLLY
PER CALENDARI

Codice	 Descrizione	 PACK

SPCAL 	 ganci per calendari 	 250 pz
	 da 7,10,15 cm  	

Codice: SPLIS
Ideali per cataloghi, listini, 
calendari ecc…
Ordinabili in vari colori 
nelle lunghezze di 
30,5-50-70-100 cm.
Confezione da 50 pezzi.

Codice: SPAPP
Confezione da 100 pezzi trasparenti.

Come realizzare i calendari
La prima operazione è perforare i fogli con la rilegatrice a dorso metallico di-
sinserendo i due punzoniin corrispondenza del ccalendario. Effettuare il taglio 
a mezzaluna con l’impugnatrice TC20 e inserire il dorso metallico con il gancio
all’altezza del taglio a mezzaluna e procedere alla chiusura del dorso con la 
rilegatrice. 

Colori: bianco, nero, silver

UNGHIATRICE TC20

Codice	 Misure/size	 PACK

MAUNGTC20	 250x50x170	 Utilizzata per il taglio a mezzaluna 	
	 Peso: 1,2 kg	 dei calendari. Perfora 20 fogli da
		  80 gr. Margine regolabile.
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TAGLIACARTE/TAGLIACARTONE/TAGLIARISME

RILEGATRICI

mod. Ideal 1134

mod. Ideal 1058

mod. Ideal 1046

mod. Ideal 1071

mod. Ideal 1038

mod. Ideal 1080 mod. Ideal 1100

Codice: MATAI 1034
Luce di taglio: 350 mm
Capacità di taglio: 25 fogli
Bloccaggio fogli: pressino manuale
Scala graduata in mm/pollici
Indicazioni formato: A6-A4
Piano di taglio: 305x384 mm
Dimensioni: 310x340x570 mm
Peso kg: 4

Codice: MATAI 1058
Luce di taglio: 580 mm
Capacità di taglio: 40 fogli
Bloccaggio fogli: manuale
Scala graduata in mm/pollici
Indicazioni formato: A6-A3
Piano di taglio: 604x356 mm
Dimensioni: 260x410x790 mm
Peso kg: 14

Codice: MATAI 1046
Luce di taglio: 460 mm
Capacità di taglio: 30 fogli
Bloccaggio fogli: pressino automatico
Scala graduata in mm/pollici
Indicazioni formato: A6-A3
Piano di taglio: 356x510 mm
Dimensioni: 385x390x700 mm
Peso kg: 7,5

Codice: MATAI 1071
Luce di taglio: 710 mm
Capacità di taglio: 40 fogli
Bloccaggio fogli: manuale
Scala graduata in mm/pollici
Indicazioni formato: A6-A3
Piano di taglio: 765x506 mm
Dimensioni: 520x570x980 mm
Peso kg: 23

Codice: MATAI 1038
Luce di taglio: 385 mm
Capacità di taglio: 50 fogli
Bloccaggio fogli: pressino manuale
Scala graduata in mm/pollici
Indicazioni formato: A6-A4
Piano di taglio: 403x356 mm
Dimensioni: 260x410x575 mm
Peso kg: 9

Codice: MATAI 1080
Descrizione: Taglierina per grandi 
formati
Capacità fogli: 20 e max 4 mm
Luce di taglio: 800 mm
Caratteristiche:

-Pressino a pedale
-Basamento in ferro tubolare
-Regolazione millimetrica del 
taglio frontale
-Ripiano esterno ribaltabile
-Lama in acciaio

Piano di lavoro: 800x605 mm
Dimensioni: 1215x890x1080 mm
Peso netto kg: 55

Codice: MATAI 1110
Capacità fogli: 20 e max 4mm
Luce di taglio: 1100 mm
Caratteristiche:

-Pressino a pedale
-Basamento in ferro tubolare
-Regolazione millimetrica 
del taglio frontale
-Ripiano esterno ribaltabile
-Lama in acciaio 

Dispositivo per rifili stretti: si
Piano di lavoro: 1110x760 mm
Dimensioni: 1360x1060x1390 mm
Peso netto kg: 60

Ideal1058

Ideal1071

Ideal1100

RILEGATRICI PER DORSO 
METALLICO

RILEGATRICI PER DORSO PLASTICO PLASTIFICATRICE 
A POUCHES APL 330 U

Codice: MAUDW3002
Rilegatura a dorsi metallici per fascico-
li da 2 a 340 fogli. Ideali per calendari, 
agende, manuali, listini ecc..
Esistono due tipi di perforazioni: il passo 
3:1 per fascicoli fino a 135 fogli e il pas-
so 2:1 per fascicoli fino a 340 fogli.

Codice: MAUDP007
La rilegatura a dorsi plastici è il sistema 
più diffuso, pratico ed economico.
Con questo sistema di rilegatura si pos-
sono realizzare fascicoli fino a 450 fogli. 
Disponibili anche modelli a motore.

Codice: MAUIK330HRN 
Plastificare significa preservare un do-
cumento nel tempo. La plastificazione 
a pouches è un sistema semplice , ba-
sta inserire il documento da plastificare 
all’interno della pouches e far passare 
il tutto nella plastificatrice. Le pouches 
sono buste preformate con angoli arro-
tondati disponibili in vari formati. 

L’immagine è puramente indicativa L’immagine è puramente indicativa L’immagine è puramente indicativa
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TAGLIACARTE/TAGLIACARTONE/TAGLIARISME

mod. TAGLIACARTONI
Codice MATCT080  -  Codice  MATCT110

Descrizione: Tagliacartone predisposto per il taglio di car-
ta, cartone, fibra, tela pelle, fogli di gomma, plastica mo-
quette, ecc. 
Caratteristiche
TCT: Macchina tagliacartone realizzata con basamento in 
ferro tubolare e piano di lavoro in lamiera. Luce di lavoro: 
da 65 a 160 cm
TCF: Macchina tagliacartone realizzata con basamento in ghi-
sa e piano di lavoro in lamiera. Luce di lavoro: da 110 a 160 cm
TCG: Macchina tagliacartone realizzata interamente in 
ghisa.
Luce taglio: 110 cm
Caratteristiche
Squadra parallela. Tagliastrisce automatico per taglio a 
strisce strette. Squadra longitudinale scorrevole sul pia-
no. Riga graduata millimetrata. Cremagliera graduata. Te-
laio raccoglitore in metallo scorrevole su rulli. Bloccaggio 
delle cremagliere a comando unico anteriore. Pressino a 
comando pedale. Riga supplementare a squadra orientati-
va da applicare al centro del piano. Portalama con soprap-
peso e lama in acciaio ad alta qualità.  

Accessori: 
protezione di sicurezza
in policarbonato 
trasparente

Modello	 Luce taglio cm	 L.piano cm	  Peso kg	 Misure

TCT 650 	 67 	 68 	 140	 140x68x90
TCT 800 	 82	  79 	 185 	 160x79x91
TCT 1100 	 113 	 80 	 260 	 196x80x95
TCT 1300 	 133 	 100 	 320 	 235x100x95
TCT 1450 	 146 	 100 	 380 	 250x100x95
TCT 1600 	 164 	 100	  420 	 273x100x96

mod. Ideal 4315
manuale

mod. Ideal 4700
manuale

Codice: MATAE4315
Luce di taglio: 430 mm
Altezza di taglio: 40 mm
Profondità tavolo: 435 mm
Taglio minimo: 35 mm
Bloccaggio fogli: barra di 
bloccaggio rapido
Squadra posteriore con protezione: si
Scala di misura: guida laterale
Linea di taglio ottica: si
Lama di taglio: elettro-meccanica
Protezioni di sicurezza: si
Dimensione: 355/1085x640x870 mm
Peso kg: 81 - Basamento compreso
Alimentazione: 230 V/50 Hz/0,45 Kw

Codice: MATAI 4700
Luce di taglio: 475 mm
Altezza di taglio: 70 mm
Profondità tavolo: 455 mm
Taglio minimo: 25 mm
Bloccaggio fogli: a volano
Squadra posteriore con protezione: si
Scala di misura: su tavola frontale
Lama di taglio: manuale
Protezioni di sicurezza: si
Dimensione: 
590/1270x1000x890 mm
Peso kg: 85-93
Basamento opzionale: si

L’immagine è puramente indicativa



84

TAGLIACARTE/TAGLIACARTONE/TAGLIARISME

mod. 4855

RICAMBI TAGLIARISME

mod. 4850

mod. 6655

mod. Ideal 4815

mod. 7260

Codice: MATAE4850
Luce di taglio: 475 mm
Altezza di taglio: 80 mm
Profondità tavolo: 450 mm
Taglio minimo: 35 mm
Lama di taglio: elettro-meccanica
Bloccaggio fogli: automatica
Squadra posteriore 
motorizzata: si
Indicatore di misura: display 
digitale
Controllo elettronico
Squadra di battuta: si
Protezioni di sicurezza: si
Alimentazione: 230V/50Hz/1,42Kw
Dimensione:
HxLxP 1296x762/1349x1053 mm

Tavole laterali opzionali: no
Peso kg: 237

Codice: MATAEACC
Disponibili lame e sottolame di ricambio per 
tutti i modelli sopraccitati.

Codice: MATAE4849
Luce di taglio: 475 mm
Altezza di taglio: 80 mm
Profondità tavolo: 458 mm
Taglio minimo: 30 mm
Bloccaggio fogli: automatico
Squadra posteriore con protezione: si
Scala di misura: su tavola frontale
Linea di taglio ottica: si
Lama di taglio: elettro-meccanica
Protezioni di sicurezza: si
Dimensione:
HxLxP 1296x762/1349x1053 mm
Peso kg: 225
Basamento opzionale: standard
Alimentazione: 230 V/50 Hz/1.42 Kw

Codice: MATAE6550
Luce di taglio: 650 mm
Altezza di taglio: 80 mm
Profondità tavolo: 610 mm
Taglio minimo: 25 mm
Lama di taglio: elettro-meccanica
Bloccaggio fogli: automatica
Squadra posteriore motorizzata: si
Indicatore di misura: display digitale
Controllo elettronico
Squadra di battuta: si
Protezioni di sicurezza: si
Alimentazione: 230V/50Hz/1,42Kw
Dimensione:
HxLxP 1293x992/1565x1220 mm
Tavole laterali opzionali: no
Peso kg: 311

Codice: MATAE4810
Luce di taglio: 475 mm
Altezza di taglio: 80 mm
Profondità tavolo: 458 mm
Taglio minimo: 30 mm
Bloccaggio fogli: a volano
Squadra posteriore con protezione: si
Scala di misura: su tavola frontale
Lama di taglio: elettro-meccanica
Protezioni di sicurezza: si
Dimensione:
HxLxP 1410x762/1349x1053 mm
Peso kg: 212
Basamento opzionale: standard
Alimentazione: 230 V/50 Hz/1.1 Kw

Codice: MATAE7228/S
Luce di taglio: 720 mm
Altezza di taglio: 80 mm
Profondità tavolo: 720 mm
Taglio minimo: 20/90 mm
Lama di taglio: elettro-meccanica
Bloccaggio fogli: automatica
Squadra posteriore 
motorizzata: si
Indicatore di misura: display digitale
Controllo elettronico squadra 
di battuta: si
Protezioni di sicurezza: barra
 di protezione ottica
Alimentazione: 400V/50Hz/1,9Kw
Dimensione: 
HxLxP 1335x1305/2100x1540 mm

Tavole laterali 
opzionali: si
Peso kg: 620

mod. 4855

mod. 6655
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mod. 4050 - a colpo

mod. ABAPE - a pressione

mod. 5070 - a colpo

mod. MENKAR-OL idraulica

mod. ABAPA - a pressione
Codice: MAPRG4050
Piano di pressione cm: 40x50
Altezza a pressare cm: 56
Formati ottenibili: 50x70
Peso netto kg: 160
Dimensioni cm: L60xP40xH105

mod. MERCURY da tavolo - Codice: MATRAMET (trifase) - MATRAMEM (monofase)

Descrizione: Trapano per carta a una testa a leva è la comune macchina da banco
Caratteristiche: - Base in acciaio stampato, con piano di lavoro antigraffio - Razionale sistema 
di raccolta del truciolo incorporato in macchina - Dotato di squadre longitudinali e trasversali 
millimetrate. Possibilità di eseguire fori da 3 a 14 mm di diametro senza cambio del mandrino. - 
Spessore massimo di foratura: 50 mm - Piano di lavoro: 600x340 mm - Potenza motore: 0,4 
hp - Allacciamento elettrico: 220 V - 380 V, 3 fasi - Profondità di foratura: 75 mm - Capacità 
di foratura: 3-14 mm diam. - Dimensione: 710x550x300 mm - Peso netto kg: 28

mod. CONCORDE 2 a pedale - Codice: MATRACO2/T (trifase) - MATRACO2/M 
(monofase)
Descrizione: Trapano per carta a una testa a pedale con basamento e tavola mobile. - Caratte-
ristiche: - Possibilità di eseguire perforazioni ravvicinate ad una distanza minima tra centro e 
centro di 8 mm - Costruito in un’unica fusione in ghisa e piano in acciaio stampato sormontato 
da una tavola scorrevole su cuscinetti. Il momento della tavola è collegato al tabulatore il cui 
spostamento millimetrico permette di effettuare perforazioni ravvicinate su di una lunghezza 
massima di 500 mm - Razionale sistema di raccolta del truciolo incorporato in macchina - Dota-
to di squadre longitudinali e trasversali - Spessore massimo di foratura: 50 mm - Piano di lavoro: 
750x350 mm - Potenza motore: 0,4 hp - Allacciamento elettrico: 220-380 V, 3 fasi - Profondi-
tà di foratura: 70 mm - Capacità di foratura: 3-14 mm diam. - Peso netto kg:  90

mod. VENUS 3 a motore - Codice: MATRAVE3T (trifase) - MATRAVE3M (monofase)

Desc.: Trapano studiato per la doppia perforazione in un colpo solo - Caratteristiche: - Base in 
acciaio stampato - Struttura in un’unica fusione d’alluminio - Corredata con la base a comando 
elettrico di discesa motore - Le teste sono regolabili in altezza per posizionare le punte allo 
stesso livello. Il movimento delle teste è dato da cinghie dentate mosse da motore. La mac-
china è corredata di tabulatore per l’esecuzione di fori multipli e un sistema di raccolta del 
truciolo. -  Opzional: tavola mobile - Spessore massimo di foratura: 50 mm - Piano di lavoro: 
650x350 mm - Potenza motore: 2x0,75 hp - Allacciamento elettrico: 220-380 V, 3 fasi - Pro-
fondità massima di foratura: 80 mm - Distanza tra le punte mm: 45 min-115 max - Capacità di 
foratura: 3-14 mm diam. - Peso netto kg:  195

Codice: MAPRC5240
Piano di pressione cm: 52x40
Altezza a pressare cm: 40
Peso netto kg: 165
Dimensioni cm: L65xP50xH80

Codice: MAPRG5070
Piano di pressione cm: 50x70
Altezza a pressare cm: 81
Formati ottenibili: 70x90
Peso netto kg: 365
Dimensioni cm: L85xP50xH138

Codice: MAPR52400IL
Piano di pressione cm: 52x42
Motore: 1,1 kw
Pressione max: 4000 kg
Olio: 5 kg - Peso: 200 kg
Piano di pressione cm: 75x56
Motore: 1,9 kw
Pressione max: 14000 kg
Olio: 15 kg - Peso kg: 700

Codice: MAPRC4030
Piano di pressione cm: 40x30
Altezza a pressare cm: 30
Peso netto kg: 60
Dimensioni cm: L50xP40xH60

PRESSE

TRAPANI PER CARTA
Disponibili in più versioni da banco o con basamento, monofase e trifase, con una, due o più 
teste di foratura. Concorde

Mercury

Venus 3

Pressa a colpo Pressa a pressione Pressa idraulica

MATERIALI E ATTREZZI

Attrezzi per legatoria
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CORDONATORI/PERFORATORI

mod. MARINER mod. VOYAGER

mod. MARINER 2

Codice: MACOMAC
Descrizione: perforatore / cordona-
tore da tavolo manuale a leva costru-
ito in ghisa
Luce di perforazione: 500 mm
Piano di lavoro: 680x590 mm
Caratteristiche: Robusta costruzio-
ne in ghisa - Cordonatore con due 
impronte - Squadre 
di riferimento 
millimetrate - Volendo
con perforatore a 
francobollo - Cordona 
cartoncino fino a
 800 gr/mq
Spessore 
di foratura:
 0,5-0,8 mm
Peso kg: 43

Codice: MACOVOCP (trifase)
Descrizione: perforatore cordona-
tore a motore
Luce utile: 500 mm
Piano di lavoro: 840x760
Caratteristiche: Robusta costruzio-
ne in ghisa e basamaneto in acciaio 
stampato - Interamente montata su 
cuscinetti a sfere e boccole autolubri-
ficanti che annullano completamente 
la manutenzione - Cordonatore con 
due impronte - Squadre di riferimento 
millimetrate - Volendo con perforatore 
a francobollo - Comando a pedale
Spessore di foratura: 0,5-0,8 mm
Voltaggio: 380 V, 3 fasi
Motore: 0,6 hp
Peso kg: 140

mod. GPM 315

Codice: MACOGPM
Descrizione: cordonatore perfo-
ratore manuale
Luce utile: 315 mm
Caratteristiche: Max 400 gr/mq 
per cordonatura, 250 gr/mq per 
perforazione. Cordona e perfora 
da 0 a 90 gradi grazie alle squa-
dre in dotazione.
Funzionamento: manuale a leva
Dimensione: lxpxh 500x380x95 
mm
Peso kg: 11,5

Codice: MACOMAC2
Descrizione: perforatore cordonatore elettrico da banco
Luce di perforazione: 500 mm
Piano di lavoro: 680x590
Caratteristiche:Robusta costruzione in ghisa - 
Cordonatore con due impronte - 
Squadre di riferimento millimetrate
- Volendo con perforatore a francobollo-
Comando a pedale - Cordona cartoncino 
fino a 800 gr/mq
Spessore di foratura: 0,5-0,8 mm
Voltaggio: 220 V
Motore: 0,4 kw
Peso kg: 64

mod. COLUMBIA A

Codice: MACUCOL/A
Descrizione: Cucitrice da banco 
ad una testa per blocchi
Profondità regolabile fino a 
130 mm dal bordo
Dimensioni: 420x250x300 mm
Spessore di puntatura: 17 mm
Peso kg: 11

CUCITRICI
La serie di puntatrici “Columbia” permette di lavorare con tutti i punti metallici commerciali classificati con serie 24,50 e 24 ad 
occhiello, i materiali da cucire possono variare dalla carta al cartone, fino alla plastica, pelli e tessuti. Lo spessore della carta 
può variare da un foglio a 17 mm. Il caricatore contiene un massimo di 200 punti.

mod. COLUMBIA C

Codice: MACUCOL/C
Descrizione: Cucitrice da banco 
auna testa. Ha il piano movibile 
percucire blocchi e quaderni
in piano e in sella, è completa
di squadre.
Prof. cucitura in costa: 270 mm
Dimensioni:  580x370x290 mm
Spessore di puntatura:17 mm
Peso kg: 23
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mod. COLUMBIA D mod. COLUMBIA Hmod. COLUMBIA G

mod. COLUMBIA M1

Codice: MACUCOL/D
Descrizione: Cucitrice da banco
a due teste fisse a 80 mm
Come la COLUMBIA C, ha il
piano movibile per cucire blocchi
e quaderni in piano e in
sella, è completa di squadre
Prof. cucitura in costa: 270 mm
Dimensioni: 580x370x290 mm
Spessore di puntatura: 17 mm
Peso kg: 27

Codice: MACUCOL/H
Descrizione: Cucitrice montata 
su colonna a due teste con
comando a pedale. Come la 
COLUMBIA G, ha il piano movibile 
per cucire blocchi e quaderni in 
piano e in sella, è completa di squadre
Prof. cucitura in costa: 270 mm
Dimensioni: 1220x420x750 mm
Spessore di puntatura:17 mm
Peso kg: 55

Codice: MACUCOL/G
Descrizione: Cucitrice a una testa 
montata su colonna con comando
 a pedale. Come la COLUMBIA C, ha il
 piano movibile per cucire blocchi e 
quaderni in piano e in sella, è completa
 di squadre
Prof. cucitura in costa: 270 mm
Dimensioni:  1220x420x750 mm
Spessore di puntatura: 17 mm
Peso kg: 45

Codice: MACUCOL/M1
Descrizione: Cucitrice elettrica a 
una testa alti spessori con ribat-
titore automatico. Con tavola mo-
bile per cucire in piano e in sella, 
blocchi e quaderni. Profondità di 
cucitura in  costa 270 mm, spes-
sore di puntatura  17 mm. Optional 
kit per la cucitura punto omega.
Potenza motore: 0,5 kw
Voltaggio: 220 V monofase
Dimensioni: 1300x500xh600
Peso kg: 78

CUCITRICI

Columbia G Columbia D Columbia M1

ARROTONDANGOLI

mod. VICKING mod. VICKING 3

Codice: MAARRVIC
Descrizione: la macchina è costitui-
ta in un unico blocco in ghisa. Il piano 
di lavorazione in alluminio manuale è 
estremamente semplice ed offre le 
più svariate possibilità di impiego su 
tutti i tipi di materiali. La macchina 
è corredata di un coltello. La preci-
sione di taglio è assicurata da guide 
prismatiche e dal pressino che tiene 
bloccato il materiale. Tutti i coltelli 
sono utilizzabili. Comando a leva.
Max di taglio: 40 mm
Dimensione: l410xp330xh300 mm
Peso kg: 21 kg

Codice: MAARRVIC3
Descrizione: costruito in un unico 
blocco di ghisa fusa. Piano di lavoro 
in alluminio. Sistema di lavoro con di-
scesa a motore di estrema semplici-
tà, offre le più svariate possibilità di 
impiego quali: arrotondamento degli 
angoli, taglio, punzonatura su carte, 
pelli, materie plastiche. La precisione 
di taglio è assicurata da guide pri-
smatiche e dall’azione del pressino 
che tiene bloccato il materiale. Arro-
tondangoli a motore. Comando con 
impulso a pedale.
Max di taglio: 40 mm
Allacciamento: 0,40 KW-220 V. 
monof.
Dimensione: l1300xp490xht680 mm
Peso kg: 63 

La gamma degli arroton-
dangoli è composta da altri 
modelli a più teste.  Richie-
dere informazioni in sede.
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OCCHIELLATRICI

mod. PNEUMATICA mod. A PEDALE mod. S 13

Codice: MAOCCS13
Descrizione: occhiellatrice manuale 
da ufficio. Per occhielli leggeri quali 
sigilli di garanzia. Dotata di caricatore 
integrato azionato a mano mediante 
una comoda leva.
Profondità lavoro: 50 mm.
Ingombro: 80x180x300 mm
Peso kg: 3 

Codice: MAOCCPN10
Descrizione: disponibile con cilindro 
in testa D.70 in materiale antiruggine 
oppure con cilindro per leva D.40x250 
per la ribattitura di occhielli di diame-
tro superiore a 5 mm.
Altezza totale: 1400 mm. 
Altezza lavoro: 900 mm. 
Larghezza: 520 mm.
Profondità lavoro:
 122 mm.
Distanza regolabile
 tra ribattitori
Alimentatore 
automatico
Consumo
 aria a 6 bar
 ( 60 colpi
 al minuto),
 50 l/min. 

INCOLLATRICI

mod. ANTLIA
incollabordi

mod. VEGA

Codice: MAINANT12
Luce: 12 cm
Spessore: 
0,1-15 mm
Allacciamento: 
0,10 kw
Dimensione: 
l40xp36xh60 cm
Peso kg: 33

Codice: MAINVEG25 
Descrizione: Ideale per lavori 
di piccolo formato. Il funziona-
mento a tre velocità, 16-22-28 
m/min, permette di adattare la 
macchina a qualsiasi esigenza 
produttiva.
Versioni disponibili
ABEBU per la spalmatura della 
colla su tutta la superfice del 
foglio

ABIBA per incollaggio a strisce o sui bor-
di del materiale.
Luce: 25 cm
Motore: 0,8 kw
Peso kg: 17 
Accessori: dispositivo pressore che 
consente l’incollaggio di materiali con 
spessori superiori

mod. LYNX

Codice: MAINLYN
Descrizione: Macchina versatile è adatta 
ad una estesa gamma di lavorazioni sia 
con collanti a freddo che a caldo tradizio-
nali, temperatura max 70 °. 

Il funzionamento a tre velocità (13-16-19 m/min.) permette 
di adattare la macchina a qualsiasi esigenza produttiva.

Codice 	 Luce cm	 Versione	 Peso Kg	 Motore	 Resist. kw	 Freddo	 Caldo
ABISE 	 37 	 TAV 	 65 	 0,27 	 - 	 X
ABISI 	 52 	 TAV 	 75 	 0,27 	 - 	 X
ABISO 	 37 	 TAV 	 70 	 0,27 	 0,7 	 X 	 X
ABISU 	 52 	 TAV 	 80 	 0,27 	 1,0	  X 	 X
ABERO	  52 	 BASAM 	 95	  0,27 	 - 	 X
ABESO 	 75 	 BASAM 	 110 	 0,27 	 - 	 X
ABIGA 	 105 	 BASAM 	 145 	 0,27 	 - 	 X
ABERU 	 52 	 BASAM 	 100 	 0,27	  1,0 	 X 	 X
ABESU 	 75	  BASAM 	 115	  0,27 	 1,3 	 X 	 X
ABIGE 	 105 	 BASAM 	 150	  0,27 	 1,5 	 X 	 X

Codice: MAOCCPE08
Descrizione: ghisa sferoidale, telaio in 
ferro tubolare 25x25 mm con pannello 
truciolato rivestito in formica di 36x50 
cm., occhiello di tipo 054 da 4 mm.
Altezza totale: 1360 mm.
Altezza lavoro:  900 mm.
Larghezza:500 mm.
Profondità lavoro: 120 mm.
Distanza regolabile tra ribattitori
Alimentatore automatico
Piano di appoggio in alluminio
con squadra
Peso kg: 24
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Stampanti per copertine

STAMPANTE FOIL PER COPERTINE
La stampa a caldo facile come una laser
Ecco la nuova rivoluzionaria soluzione per automatizzare anche la stampa a caldo. La personalizzazione con nomi, loghi, codici 
a barre ecc. variabili su supporti cartacei, plastici non è più un lavoro lungo e laborioso... pochissimi passaggi ed il gioco è fatto!
Copertine, agende, meeting book, oggettistica, menù ristoranti, custodie tablet, custodie smartphone, portachiavi ecc. 
saranno personalizzati in pochi secondi dandovi l’opportunità di aggiungere un nuovo servizio da offire alla vostra clientela.

Vantaggi
Facilità di personalizzare i prodotti in proprio
- Include il software che fa stampe multiple 
in un unico ciclo di produzione
- La stampante é estremamente versatile: 
puoi stampare testi, disegni, loghi, caratteri 
speciali su qualsiasi superficie piatta come 
copertine, carta cartone, pvc, tessuto,…
-  Puo’ stampare sul dorso delle copertine

Caratteristiche
- Risoluzione: 300 x 300 dpi
- Velocità: fino a 2,5 cm al secondo
- Stampa su superfici: piatte , lisce, 

semi lisce e superfici rivestite
- Massima superficie di stampa: 
380mm W x 330MM L (15” x 13”)
- Colori standard su foglio: 
Oro, Metallico, Argento, Nero, Blu 
e Rosso

Informazioni specifiche
- Dimensione macchinario: 680 x 510 x 290 
mm (27” x 20” x 11.5”)
- Dimensioni piano di stampa: 400 mm x 350 
mm (16”x 14”)
- Peso: 25 kg (55lbs.)
- Collegamento al computer con USB 2.0

- Sistemi operativi: Windows XP, Vista, 7 e 8
- Consumo elettrico: max. 72 Watt

DORATRICE
mod. GR98
Codice: MAGR98
Descrizione: La nuova pressa per dorare è in-
dispensabile per l’impressione a caldo tramite 
caratteri mobili in oro, argento e pastelli colorati, 
per decorazioni e testi su copertine, prodotti car-
totecnici, manufatti in plastica, cuoio, tessuto 
ecc… E’ formata da un pannello elettronico di co-
mando per il controllo della temperatura di lavoro 
con visualizzazione digitale. La testata di stampa 
è montata su colonna monolitica a guide prisma-
tiche che garantiscono precisione e robustezza. Il 
piano di lavoro è provvisto di squadre laterali re-
gistrabili su guide graduate; il portacompositoio 
regolabile in altezza tramite un volantino, il por-

tacompositoio è dotato di una serie di resistenze 
elettriche per il riscaldamento del compositoio 
stesso. Sui fianchi della macchina vi è il sistema 
di avanzamento del nastro mediante regolatore 
elettronico, registrabile da 0 a 500 mm., con recu-
pero del film di scarto, per la tensione del nastro di 
stampa sono state realizzate due aste regolabili. 
La regolazione in altezza per l’ingombro del mate-
riale si effettua con una maniglia posta nella parte 
superiore della macchina. 
Corsa della testata di stampa: 3,5 cm -
Piano di lavoro: 50x44 cm
Distanza colonna centro lavoro: 31 cm
Compositoi ribaltabile: 16x7 cm
Compositoio per tesi: 24,5x16,5 cm
Alimentazione: 220 v.- 50 hz
Assorbimento max resistenze: 1260 w

Dimensioni ingombro: 
l70xp67xh80 cm
Peso kg: 150 



1) Si accettano solo ordini effettuati via Fax, E-mail o Posta. Altri ordini ricevuti 
anche da nostri funzionari si intendono salvo approvazione di Renkalik Spa.
		
2) Non si accettano ordini con imponibile netto inferiore a Euro 150,00.
		
3) Non si accettano ordini per quantità inferiori alle seguenti:
- 10 metri per colore su prodotti a metraggo in bobine (tele, similpelle, etc.)
- 10 fg. Per colore o disegno sulle carte a prescindere dal formato.
		
4) Il trasporto viene effettuato con corrieri convenzionati (in base al peso e alla 
zona di destinazione) in porto franco con addebito in fattura, oppure con corriere 
del cliente in porto assegnato (da specificare).
	
5) La merce viaggia a rischio esclusivo del Cliente, anche nel caso di trasporto 
affidato a corrieri convenzionati con Renkalik Spa.
		
6) Nel caso in cui, al ricevimento della merce, si riscontrassero danni sull’invo-
lucro del materiale,segnalare questa anomalia sul documento di trasporto del 
corriere. Questa procedura fa si che il corriere si renda responsabile del danno e 
quindi del risarcimento.
		
N.B.: Se ciò non avviene la Ditta Renkalik Spa non può inoltrare la richiesta danni 
e quindi procedere al rimbroso.
	
7) Eventuali contestazioni sulle merci consegnate dovranno essere comunicate 
per iscritto entro 8 gg. dal ricevimento. Trascorso tale termine Renkalik Spa si 
riterrà sollevata da ogni responsabilità.
		
8) Le forniture sono previste in contrassegno o mediante pagamento anticipato 
da effettuarsi tramite bonifico bancario:
- Banca BCC FELSINEA    IT 10 V 08472 36850 000001060148
		
Altre condizioni di pagamento sono da concordare con la sede.
		
9) Nel caso di ritorno di riba insolute procederemo all’addebito delle spese recla-
mate dalle banche, nostre spese contabili ed interessi di mora. E’ opportuno con-
trollare la Vs. ragione sociale comunicando eventuali inesattezze e/o correzioni.
	
Le foto delle macchine o attrezzature del catalogo possono variare senza preav-
viso cambiando l’estetica del prodotto stesso, non sono quindi vincolati.

CONDIZIONI DI VENDITA
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